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package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class FirstRabbit {
public static final int MONTH = 15;
public static void main(String[] args) {
long f1 = 1L, f2 = 1L;
long f;
for(int i=3; i<MONTH; i++) {
f=12;
f2 = fl + f2;
fl=f;
System.out.print("%" + i +"/NM AR TE: ");
System.out.printin(" " + f2);
b

b
¥

[CREF 2] &

AH: FIWr101-2002 61 2 /0455, Jff i 24
LRt PIRT =20 Tk H— A0 255231 sqre(iXAM4k), iR rek
HERR
MR A S =, R 2R */
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class SecondPrimeNumber {
public static int count = 0;
public static void main(String[] args) {
for(int i=101;i<200;i++){
boolean b = true;//BiA kUt 2 5L
for(int j=2;j<=Math.sqrt(i);j++)<{
if(i%j==0){
b = false; //IEA R =%
break;
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b
b
if(b)<{
count++;
System.out.print(i+" ");
b
b
System.out.printin("\n 214 %: "+count);
b

[FEFF 31 /KALFES

WH: FTEVHFTA " K AL{E % (narcissus number)", Fri"/KAIFEE" &35 —
XS

FERAL PN T RS TAZBAR S o filtn: 1532 —AN"UKAER", FA153=1
)= % J7+ 51 =k J7 + 30 =K J7

1R 500 FIH for 7538 45#1100-999M 4k, &AM N, AL, &
fr. */

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

public class ThirdNarcissusNum {

static int b, bb, bbb;

public static void main(String[] args) {

for(int num=101; num<1000; num++) {
ThirdNarcissusNum tnn = new ThirdNarcissusNum();
tnn.f(num);

b

b

public void f(int m) {
bbb = m / 100;

bb = (m % 100) / 10;

b=(m % 100) % 10;

if((bbb * bbb * bbb + bb * bb * bb + b * b * b) ==m) {
System.out.printin(m);

s
s
s
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[REF 4] B350 8 R R4

AH: R MERE MR . Flan: HIA90,4TENH90=2*3*3*5,
oA X n BT B R A, NSk B — N MR BT k, AR JE TR NP IR
SE:
(L)W XA 5T n, WIBET o i o R i R L 4o, T B RIAT S
()W n>k, Hnfew k 25, WINVATENH K {8, JFH n BREL k 18,754
B IERER n, mEEPATE .
() n ARHEEME k 25, W k+ 1764 k 48, EEHATH 5. */
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.util.Scanner;
public class FourthPrimeFactor {
staticint n, k = 2;
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
n = s.nextInt();
System.out.print(n + "=");
FourthPrimeFactor fpf = new FourthPrimeFactor();
fpf.f(n);
¥
public void f(int n) {
while(k <=n) {
if(k ==n) {
System.out.println(n);
break;
yelseif(n >k & n % k == 0) {
System.out.print(k + "*");
n=n/Kk;
f(n);
break;
yelseif(n >k && n % k1= 0) {
k++;
f(n);
break;

¥
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[RFP 51 G Bokn

AH . M FE R R ER TSI 27 2] g > =904 M [FA%= H A R,
60-894r 2 Al H B K7x, 604;-LAFIH C Eor.
1Pt (a>b)?a:b K& R HKEEAG] . */
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.util.Scanner;
public class FifthCondition {
//public static final int S1 = 90;
//public static final int S2 = 60;
static int grade;
public static void main(String[] args) {
Scanner str = new Scanner(System.in);
int s = str.nextInt();
FifthCondition fc = new FifthCondition();
grade = fc.compare(s);
if(grade == 1) {
System.out.print(‘A');
} else if(grade == 2) {
System.out.print('B");
} else {
System.out.println('C");
¥
¥

public int compare(int s) {
returns >90 71
:s>607?2
:3;

W

[/ 6] B K ALABMERNAER

AUH B APIA IEEEE m AN, SRR A LB RN A HL

LREFF oM. MIAIHERRTL.  */

/*

* e, HEEREANET0, HBORBEREVBUNEL RN — DN T
I Y TEZN I O C AP ey B N (VB N RS N OV (TN E R XN
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HE 0, iR[A]

*BORINEL BB B N AL e NS B PEC R R LUt /N 5 R

ES */
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.util.Scanner;
public class SixthCommonDiviser {
public static void main(String[] args) {
int a, b;
Scanner s1 = new Scanner(System.in);
Scanner s2 = new Scanner(System.in);
a = sl.nextInt();
b = s2.nextInt();
SixthCommonDiviser scd = new SixthCommonDiviser();
int m = scd.division(a, b);
intn=a*b/m;
System.out.printin("H KAZ%: " + m);
System.out.printin("&/NAREE: " + n);
b
public int division(int x, int y) {
int t;
if(x <y){
t=x;
X =Y,
y=¢
b

while(y = 0) {
if(x ==vy) return 1;
else {
intk =x%y;
X =Y,
y =k;
b
b

return x;

o

[RFF 71 FR4E

AUH : SINATEAT, g IS R e B R
IWEIS R TE %'Jﬁﬁ while 4], & AR FAEACS "\n */
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package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.util. *;
public class SeventhCharacterStatistics {
static int digital = 0;
static int character = 0;
static int other = 0;
static int blank = 0;
public static void main(String[] args) {
char[] ch = null;
Scanner sc = new Scanner(System.in);
String s = sc.nextLine();
ch = s.toCharArray();

for(int i=0; i<ch.length; i++) {
if(ch[i] >="'0"' && ch[i] <="9") {
digital ++;
} else if((ch[i] >="a' && ch[i] <="'Z") || ch[i] > 'A' && ch[i] <="'Z")

{
character ++;
} else if(ch[i] =="") {
blank ++;
» else {
other ++;
b
b
System.out.printin("#F#A 4 " + digital);
System.out.printIn("% 3 BN " 4+ character);
System.out.printin("Z=#4~40: " + blank);
System.out.printIin("HAbFAFFAN 4" + other );
b
b

[ 727 8] K s=ataataaataaaa+taa...a 1]{H

W H: :k ssa+aa+aaa+taaaa+aa...a M, Hd a&—NHFE. #lw
2422422242222+ 22222(MLHIAHSANEATM), JULANEAH I B R
*/

/*

* Bk mN—AE Db, WMYMEN0; & X—2& sum, RYIMENO,

* FEANTEIN)E, Kra + b MERS b, ¥ sum + b HEIRS sum;

6
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* [, K a HEIfE, 440 dRELEER

* WS WG, it sum [RME.

*/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

import java.util.Scanner;

public class EightPlus {

staticlonga =2, b = 0;

public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
int n = s.nextInt();

inti =0;

long sum = 0;
while(i < n) {
b=>b+ a;

sum = sum + b;
a=a*10;

++ i

b

System.out.printin("input number: " + n);
System.out.printin(sum);

o

(7 91 KeH

MH: — MR ST e MR T2/, XAERRh e . filine=1
+2+3. 9% $RHE1000LL NI A 5E 4k

*/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

public class NinthWanshu {

public static void main(String[] args) {

System.out.printin("1#]1000f5¢5G:  ");
for(inti=1; i<1000; i++) {

intt=0;

for(int j=1; j<=i/2; j++) {

if(i % j==0){

t=t+j;

b

b

if(t ==1i) <

System.out.print(i + " ");

by
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¥
b
¥

[/ 10] 2k B hEikiz i

AUH: —ERAN100K & B ik &, RRRVEHG Sosklpl s m BE ) —2F: f%
KB 10K, L& 2 /0K 102 w2
*/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class TenthTreeFall {
static double height = 100;
static double distance = 100;
public static void main(String[] args) {

for(inti=1; i<10; i++) {

distance = distance + height;

height = height / 2;

b

System.out.printin("##: " + distance);
System.out.printin("=&%: " + height / 2);

o

[REfF 11] F5A&

BH: A1, 2. 3. 48T, GedlZ DA HAMIE B E LT =152
#ez b2

LR a[3E AL A0, MIEFE S L 20 34 4. LT Ik
Y JE B2 AN L S HEY

*/

X8 3 for Ja¥ n—A™ if 155

X

*/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class EleventhNumberRange {
public static void main(String[] args) {
int count = 0;
for(int x=1; x<5; x++) {
for(int y=1; y<5; y++) {
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for(int z=1; z<5; z++) {
if(x 1=y && y != z && x !'=2) {
count ++;
System.out.print(x*100 + y*10 + z + " ");
if(count % 4 == 0) {
System.out.printin();
¥
¥
¥
¥
¥

System.out.printin("#:4™" + count + "N=A7E");

W

LR 121 AR

A s ANV AT e AR A B . A (IR T B85 110 5 g, eml i
10%;
FRE S T1005 76, K T-2005 7oy, AR T 1007 Jeif /4% 10% 5, i 1-10)7
JGHIER T
A3 7.5%; 20784077 2 M, w120 )5 64y,
Al $E5%; 40531605 2 mIif & 1407 ok sy, w3 %:;
607 21100 )7 2 [A]If, 11605 uiiisr, ml4éil.5%, 11007 Jch, 8
11007 TR 73 44 1 %o L »
BRI N AR T, SRR 4 4 2
LR GRS 0 7, AL v S SN TR 226 SO A A A
*/
[FUERE: ERMR NG Z DA, B DecimalFormat df = new
DecimalFormat("#0.0000");
3
*/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.text.DecimalFormat;
import java.util. *;
public class TwelfthProfitAward {
static double profit = 0;
static double award = 0;
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
profit = s.nextInt();
System.out.printin("# A FIFEZE" + profit + "H");

9
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if(profit > 0 && profit <= 10) {

award = profit * 0.1;

} else if(profit > 10 && profit <= 20) {

award = 10 * 0.1 + (profit - 10) * 0.075;

} else if(profit > 20 && profit <= 40) {

award = 10 * 0.1 + 10 * 0.075 + (profit - 20) * 0.05;

} else if(profit > 40 && profit <= 60) {

award = 10 * 0.1 + 10 * 0.075 + 20 * 0.05 + (profit - 40) * 0.03;

} else if(profit > 60 && profit <= 100) {

award = 20 * 0.175 + 20 * 0.05 + 20 * 0.03 + (profit - 60) *
0.015;

} else if(profit > 100) {

award = 20 * 0.175 + 40 * 0.08 + 40 * 0.015 + (profit - 100) *
0.01;

b

DecimalFormat df = new DecimalFormat("#0.00000");

System.out.printin("Mix$e 242 " + df.format(award) + "/5");
b
b

[fEfF 13] E&F

B MG B 100/ A L i L1683 A 5ea
I SRS b
LALFSMHT: (ELOTTLAPVAIT, Sedsi%%0m E100/S 1TF 7, PR i%¥n 1268

IEEESIVR
WARIT T JE M as R e dn b 40, BREER . iHE BRI
*/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class ThirteenthTwiceSqrt {
public static void main(String[] args) {
for(long I=1L; 1<100000; I++) {
if(Math.sqrt((long)(1+100)) % 1 == 0) {
if(Math.sqrt((long)(1+268)) % 1 == 0) {
System.out.printin(l + "H1002& 58458, #1683 E—4
R Y
b
b
b

b
¥

10
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[ 14] AR —REX—FHHE LR

AH: BAEFERE AR, ARX—RERX—FR%HEJLR?
LR 0t R3HSH A, NAazseqtmi s H ek,
ARG FHIN ESREVASERI LR, FrkiE oL, FEEHmA B0 KT 3N HHEL
m—=K.
*/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.util.Scanner;
import java.io.*;
public class FourteenthYearMonthDay {
public static void main(String[] args) {
int year, month, day;
int days = 0;
intd =0;

FourteenthYearMonthDay fymd = new FourteenthYearMonthDay();

System.out.print("Input the year:");
year =fymd.input();
System.out.print("Input the month:");
month = fymd.input();
System.out.print("Input The Day:");
day = fymd.input();

if (year < 0 || month < 0 || month > 12 || day < 0 || day > 31) {
System.out.printin("Input error, please run this program again!");
System.exit(0);
b
for (inti=1; i <month; i++) {
switch (i) {
case 1:
case 3:
case 5:
case 7/:
case 8:
case 10:
case 12:
days = 31;

11
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//d += days;
break;

case 4:

case 6:

case 9:

case 11:
days = 30;
//d += days;
break;

case 2:
if ((year % 400 == 0) || (year % 4 == 0 && year % 100 !'= 0))

{
days = 29;
» else {
days = 28;

b
//d += days;
break;

b

d += days;

b

System.out.printin(year + ":" + month + ":" + day + "J24EH "
+ (d+day) + "K. ");
b
public int input() {

int value = 0;

Scanner s = new Scanner(System.in);

value = s.nextInt();

return value;

o

(7 151 =M F

BH: MIANEADEH XYz, EEXEADE NS K.

1.FEF 00 AV IMNEIC BN EURE x b, e x 5y 3T, iR x>
y WK x 5y BMEIEA TR, RIEFHH x 5 z 37, x>z x5 z
FHERATAC ¥, IXFEREAT X fe /s

*/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

12
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import java.util. *;

public class FifteenthNumberCompare {

public static void main(String[] args) {
FifteenthNumberCompare fnc = new FifteenthNumberCompare();
int a, b, c;

System.out.printin("Input 3 numbers:");
a = fnc.input();
b = fnc.input();
c = fnc.input();
//
//  fnc.compare(a, b);//JiiE AR SR TE S HIME AR AL S 2 ME
//  fnc.compare(b, c);// XFMHEL 2T
// fnc.compare(a, ¢);
//System.out.printin("result:" + a +" " + b + " " + c);// HHKLE

if(a>b) {
intt = a;
a=>b;
b=t;

b
if(a>c){
intt = a;
a=gc;
c=t;

b

if(b > ¢) {
intt =b;
b=c;
c=t;

b
System.out.printin(a +""+b +"" + ¢);

b
public int input() {
int value = 0;
Scanner s = new Scanner(System.in);
value = s.nextInt();
return value;
b
public void compare(int x, int'y) {//it.77 % H
if(x >y) {
intt = x;

13
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X =Y,

y=1¢
¥

b

¥

[72)7 16] 9*9 [k

*EH: Rrtho*9 k.
*LREFP o AT S5P0% &, HofTo, i iliAT, A,
**/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class SixteenthMultiplicationTable {
public static void main(String[] args) {
for(inti=1; i<10; i++) {
for(int j=1; j<=i; j++) {
System.out.printG + "*" + i+ "="+j*i+"");
b
System.out.printin();

¥
b
¥

[CREF 17] & 1rz bk il &

[/H: W FzBk i 728 — R N A AT, g T, AR,
[/ X200 T —A 55 R E ORI Rk et —2F, XZ0a 7 —1
[N ERRE E#G TR — KRB B—FF A FHI0RE A,
[IWHFTF =TT RKE—RIHFHT 2D,
[/ LR T RIGH ) A T, NS AR T HERT
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class SeventeenthMonkeyPeach {
public static void main(String[] args) {

int lastdayNum = 1;

for(inti=2; i<=10; i++) {

lastdayNum = (lastdayNum+1) * 2;

¥
System.out.printin("f& 7 55—K#i§ 7 " + lastdayNum + " MBET");

¥

14
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[FF7 18] tk I =BAFET-HI & 8

BH: WA ERERATINSE, &t =N HEAh a,b,c =N, ZBAA x,y,z =
No
CU Yo B4 5, 5 A B BLTUT LEIR I 4 2. @ B AR x Lk, © Bifl R
Fx,z b, SRR = BAIET 1 4
X
e
* EAMETEARAL, RATEL RE PR, A E S N
RS S/ S
*/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class EighteenthPingpong {
static char[] m = { 'a', 'b', 'c' };
static char[] n = { 'x', 'y', '2' };
public static void main(String[] args) {
for (inti = 0; i < m.length; i++) {
for (intj = 0; j < n.length; j++) {
if (m[i] =="a' && n[j] == 'x"){
continue;
y else if (m[i] == "a' && n[j] =="y") {
continue;
} else if ((m[i] == 'c' && n[j] == 'X")
|| (m[i] == "c' && n[j] == 'Z")) {
continue;
} else if ((m[i] =="b' && n[j] == 'Z")
[l (m[i] =="b"' && n[j] =="y")) {
continue;
} else
System.out.printin(m[i] + " vs " + n[j]);
¥
¥

s
s

15
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[REFF 191 FTERH AN T %

AUH : ATEIH I RIS GEIE)
b 3

Xk k
3K K K >k XK
3K 3K 3K K kK K Xk
3K K K >k XK
Xk k
3
LREFEAAT: SACI ORI KA RS, ATDUAT— AR, J5 A7,
FIHXE for AR,
W mEdT, B R
*/
[* EREER ORI AR S T 1
* for(int i=0; i<(HEIGHT+1) / 2; i++) {
for(int j=1; j<WIDTH/2-i; j++) {
for(int k=1; k<(i+1)*2; k++) {

IR A AR R R R
for(int i=1; i<=HEIGHT/2; i++) {
for(int j=1; j<=i; j++) {
* for(int k=1; k<=WIDTH-2*i-1; k++) {
*/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class NineteenthPrintRhombic {
static final int HEIGHT = 7;
static final int WIDTH = 8;
public static void main(String[] args) {
for(int i=0; i<(HEIGHT+1) / 2; i++) {
for(int j=1; j<WIDTH/2-i; j++) {
System.out.print(" ");
b
for(int k=1; k<(i+1)*2; k++) {
System.out.print('*');
b
System.out.printin();

by

for(int i=1; i<=HEIGHT/2; i++) {
for(int j=1; j<=i; j++) {
System.out.print(" ");
b

16
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for(int k=1; k<=WIDTH-2*i-1; k++) {
System.out.print('*');

¥
System.out.printin();

by

[_l_vv

N o A AN R - for(int j=0; j<WIDTH/2-i; j++)
) B = AR AN OA - for(int k=1; k<=WIDTH-2%*i; k++)

(257 20] =KE 5 587 20 T2 Al

BH: H—nfysl: 2/1, 3/2, 5/3, 8/5, 13/8, 21/13... RilXA S

(AT 205002 Al
LR b 201 5 20 BRI AR
*/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.text.DecimalFormat;
public class TwentiethFractionSum {
public static void main(String[] args) {
intx=2,y=1,t;
double sum = 0;

DecimalFormat df = new DecimalFormat("#0.0000");

for(inti=1; i<=20; i++) {
sum += (double)x / y;

t=y,
Y =X,
X=y+t;

System.out.printin("Z "+ i+ " A, A " + df.format(sum));

¥

[R5 21] K 142043+ 4200 K F0

BH: K14214314... 420! [ f0
1R 0T: BEFE ) FUR I BN a7 2.
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*/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class Twenty_ firstFactorialSum {
static long sum = 0;
static long fac = 0;
public static void main(String[] args) {
long sum = 0;
long fac = 1;
for(inti=1; i<=10; i++) {
fac = fac * i;
sum += fac;
b

System.out.printin(sum);

b
¥

(257 22) F A ARk S

AH = R 36 ATk 5
LRt BIH A fn=Ffn_1*4!
*/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.util.Scanner;
public class Twenty_secondFactorialRecursion {
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
int n = s.nextInt();
Twenty_secondFactorialRecursion tfr
Twenty_secondFactorialRecursion();
System.out.println(tfr.recursion(n));
¥
public long recursion(int n) {
long value = 0 ;
ifln ==1]| n==20){
value = 1;
Y elseif(n > 1) {
value = n * recursion(n-1);
¥

return value;

W

18
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[REfF 23] BLANAZK

BH: SN, HEBELNMANZDL? Uit 4N NR25
A B AN NG HL, AUt 3 N AR2E . S =N, N2 AR % .
22N, BEHLE — DN ANKRS o B a i s — N, it 2105 . & A 255 A
ANZK?
05 7 TR 11 2SB0 R i 1) B ) (ST 7 B K TR 1 =Y
BALRNE S T NS B, FAIE S NS 3, KR, #ERIZHE— A (10%),
FHE R
**/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class Twenty_thirdPeopleAge {
public static void main(String[] args) {
int age = 10;

for(inti=2; i<=5; i++) {
age += 2;
b

System.out.printin(age);

s
s

[FEFP 24] W FPFTED

BH: 45— AL TS50 IEREAL,

Bk —. ReEJUEL . WPFTETH SR .

Y IRXAEIRSEHLER S TRXANTIRE, B, BT, Il
S

*/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

import java.util.Scanner;

public class Twenty_fourthNumber {

public static void main(String[] args) {

Twenty_fourthNumber tn = new Twenty_fourthNumber();
Scanner s = new Scanner(System.in);
long a = s.nextLong();

19
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if(a< 0 ]| a>100000) ¢

System.out.printin("Error Input, please run this program Again");
System.exit(0);

b

if(a >=0 && a <=9) {
System.out.printin( a + " —{7%");
System.out.printin("{Z¥ FHH " + "\n' + a);

Y elseif(a >= 10 & a <=99) {
System.out.printin(a + "/& A7 %");
System.out.printin("#¥ 4 H " );
tn.converse(a);

} else if(a >= 100 && a <= 999) {
System.out.printin(a + "& =47 %");
System.out.printin("#¥ 4 H E" );
tn.converse(a);

} else if(a >= 1000 && a <= 9999) {
System.out.printin(a + "&MUA7E");
System.out.printin("#¥ 4 H E" );
tn.converse(a);

} else if(a >= 10000 && a <= 99999) {
System.out.printin(a + "& i %");
System.out.printin("#¥ 4 H E" );
tn.converse(a);

b

b

public void converse(long I) {
String s = Long.toString(l);
char[] ch = s.toCharArray();
for(int i=ch.length-1; i>=0; i--) {
System.out.print(chl[i]);

b
b
b
RANMEESAER LT, WA K CRA XS,
NS MU S
import java.util.Scanner;
public class Twenty_fourthNumber {
public static void main(String[] args) {

Twenty_fourthNumber tn = new Twenty_fourthNumber();

Scanner s = new Scanner(System.in);
long a = s.nextLong();

20
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String s = Long.toString(l);
char[] ch = s.toCharArray();
System.out.printin(a + "&" + ch.length + “{7%(”);
for(int i=ch.length-1; i>=0; i--) {
System.out.print(chl[i]);

e

[ 7257 25]) [B]3C3k

AUH : — NS AIWrE A RISCHE . RI12321 52 [RISCH, M AL Ar ),
TS AL

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.util.Scanner;

public class Twenty_fifthPalindrom {
static int[] a = new int[5];

static int[] b = new int[5];

public static void main(String[] args) {

boolean is =false;
Scanner s = new Scanner(System.in);
long | = s.nextLong();

if (I >99999 ||| < 10000) {
System.out.printin("Input error, please input again!");
| = s.nextLong();

¥

for(inti=4;i>=0;i--){

ali] = (int) (I / (long) Math.pow(10, i));
| =(l % ( long) Math.pow(10, i));

b

System.out.printin();

for(int i=0,j=0; i<5; i++, j++) {
b[j]1 = a[il;

b

for(int i=0,j=4; i<5; i++, j--) {

21
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if(ali] '= b[j]) {
is = false;
break;
} else {
is = true;
b
b
if(is == false) {
System.out.printin("is not a Palindrom!");
} else if(is == true) {
System.out.printin("is a Palindrom!");
b
b
b
EAELE, ABRA K
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
System.out.print("iEHA—ANIEREL: ");
long a = s.nextLong();
String ss = Long.toString(a);
char[] ch = ss.toCharArray();
boolean is =true;
int j=ch.length;
for(int i=0; i<j/2; i++) {
if(ch[i]'=ch[j-i-1]){is=false;}
b
if(is==true){System.out.printin("ix & —/ 3 %"); }
else {System.out.printin("iX A& —NEScE"); >
b

[ 261 EH1)L

AH: THRA L SRR — R 2 AL,

MRS — DR, Wgks: AR AR

LR Hr: HIOOTE A LB, n RS — B —FF,

VU BRIT FE  2  ) B IF TE ) HI 28 AN

IR BURSCEIL T 3A T, (H 25 A% 4 B8 H 2K, 13 IR TGv2AA
jkT*/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

import java.util.Scanner;

public class Twenty_sixthWeek {

Scanner s = new Scanner(System.in);

22
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public static void main(String[] args) {
Twenty_sixthWeek tw = new Twenty_sixthWeek();
char ch = tw.getChar();
switch(ch) {
case 'M":
System.out.printin("Monday");
break;
case 'W":
System.out.printin("Wednesday");
break;
case 'F':
System.out.printin("Friday");
break;
case 'T": {
System.out.printin("please input the second letter!");
char ch2 = tw.getChar();
if(ch2 == 'U') {System.out.printin("Tuesday"); }
else if(ch2 == 'H') {System.out.printin("Thursday"); }

b

break;

case 'S": {

System.out.printin("please input the scecond letter!");
char ch2 = tw.getChar();

if(ch2 == 'U") {System.out.printin("Sunday"); }

else if(ch2 == "'A") {System.out.printin("Saturday"); }

b
break;
b

¥
public char getChar() {

String str = s.nextLine();

char ch = str.charAt(0);

if(ch<'A' || ch>'Z") {

System.out.printin("Input error, please input a capital letter");
getChar();

b

return ch;

o
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(25 27) &30

H: k1002 WINEEL
LR Mr: AW R BTk 800 225k 2 8 sqre(iX M4,
WURRERRERR,  WIRWH A S R, RZEFRE.
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class Twenty_seventhPrimeNumber {
public static void main(String[] args) {
boolean b =false;
int count = 0;
for(inti=2; i<100; i+=1) {
for(int j=2; j<=Math.sqrt(i); j++) {
if(i % j ==0){
b = false;
break;
} else{
b = true;
¥
¥

if(b == true) {
count ++;
System.out.print(i + " ");
b
b

System.out.printin("\n' + "The number of PrimeNumber is :" +
count);

s
s

[7257 28] HEF

H X LON AT HE

1R a0 n] LRI RS, BRSO e FE
=N —AITRE L, IR,
BUHEE A e xm 5 R8T I, TS #.

**/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

import java.util.Scanner;

24
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public class Twehty_eighthNumberSort {
public static void main(String[] args) {

Scanner s = new Scanner(System.in);

int[] a = new int[10];

for(int i=0; i<10; i++) {

ali] = s.nextInt();

b

for(int i=0; i<10; i++) {

for(int j=i+1; j<10; j++) {

if(ali] > a[j]) {

intt = a[i];
ali] = a[jl;
aljl = ¢

¥

¥

b

for(int i=0; i<10; i++) {
System.out.print(a[i] + " ");
¥

o

[F2F7 29]) SkEXHMALkrR

H : SK—AN3*35E X 2k = 2 M
LR 0 br: MR for IR HIAMA —4E54l, 4% a[il[i1E /% .
**/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.util.Scanner;
public class Twenty_ninthCrossSum {
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
int[][] a = new int[3][3];

for(int i=0; i<3; i++) {
for(int j=0; j<3; j++) {
ali][j] = s.nextInt();
b
b

25
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System.out.printin("#I A3 * 3 FEFEZ:");

for(int i=0; i<3; i++) {

for(int j=0; j<3; j++) {
System.out.print(ali][j] + " ");

¥
System.out.printin();
¥

int sum = 0;

for(int i=0; i<3; i++) {
for(int j=0; j<3; j++) {
if(i ==j) {
sum += ali][jl;
b
b

b
System.out.printin("*J fi&F12& " + sum);

o

[F2)FF 30] B F#EA

BH: O P8l MmN — 8, ZORIZ ORI AR Bl A 2L
4

1. Bt BRI B R T s — M

SRJE 5 B T R B, WA G TR Z G L, IR ER— M E .
**/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

import java.util.Scanner;

public class ThirtiethInsert {

public static void main(String[] args) {

int[] a = new int[]{1, 2, 3,4, 5,6, 7};
int[] b = new int[a.length+1];

inttl =0, t2 = 0;

inti =0;

Scanner s= new Scanner(System.in);
int num = s.nextInt();

/*
* XA a, b, AaMKERS b KL, amMHGE
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* CLEHEL P

* BRI R

* 10 WHE num s — N0, 8 num IRE L4 b i )s — AN

*  EIRFE a RN ICERIRS b

* 20 BN (num AN a ME)E— A0,

* W a T EE num /N, PR ST E LTI 4 b

* # num TRZ L num K b 2410,

* Bk 25— for T3,

* 3 B X —AMESREHARE, N num A E4L)E num [0 R ERIEIN— T4,
*  HE b MR, BE N a MEKS b MMM L2 blj] = ali-11;

%

*/

if(num >= a[a.length-1]) {
b[b.length-1] = num;
for(i=0; i<a.length; i++) {
b[i] = ali];
b
» else {
for(i=0; i<a.length; i++) {
if(num >= al[i]) {
b[i] = a[i];
» else {
b[i] = num;
break;
b
b
for(int j=i+1; j<b.length; j++) {
b[j] = a[j-1];
b
b

for (i = 0; i < b.length; i++) {
System.out.print(b[i] + " ");
b
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[ FF 31) 3k 14214314+ 420! K Kl

BH: K1+21431+...+ 201 F0
LR Hr: SR HOR 4t BRIz 17 2.
*/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class Twenty_ firstFactorialSum {
static long sum = 0;
static long fac = 0;
public static void main(String[] args) {
long sum = 0;
long fac = 1;
for(inti=1; i<=10; i++) {
fac = fac * i;
sum += fac;

g

System.out.printin(sum);

s
s

R/ 321 BB 2 — Az

AUH s BN a WA TR 4~ 74

FEFP e AT LR 1S

(1)5648 a #4407,

()i E—MEAL AN 1, RE N0 E. W~ (~0 < <4)
(3)Hs _Lifi —FH AT &Iz

o /

[FREABIRA M, W T, LR A
*

*/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
public class Thirty_secondFS {
public static void main(String[] args) {

s
s
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WEA RIRMTTE, KM T 5B
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
boolean is =true;
System.out.print("iEH A —AN7ALLL B IEREE: ");
long a = s.nextLong();
String ss = Long.toString(a);
char[] ch = ss.toCharArray();
int j=ch.length;
if (j<7){System.out.printin("# A&5izx! ");}
else {
System.out.printin(" # B M £ uy FF B M 4 ~ 7 A &
"+ch[j-7]+ch[j-6]+ch[j-5]+ch[j-4]);
b
b

[REFe 33] M =fE

AUH : ATENI R = IE CESRATENI 1047 R D
LR i

1
11
121
1331
14641
15101051
*/
/*

* BT AR XA S, B A A0,

* alilljl=ali-11[j1+ali-1]1[j-11 #EXAFE P

*OE SR AL, O T Al R A R R —

* WU for (int k=0; k<2*(10-i)-1; k++) il a5
* ORXAMEI RS TR B, P B A

* OARE R TR O TR S R, AR R PR S
* for(int k=1; k<=WIDTH-2*i-1; k++) A% T 5.

*/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

public class Thirty_thirdYangTriangle {

public static void main(String[] args) {

int[][] a = new int[10][10];
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for(int i=0; i<10; i++) {

alil[i] = 1;

ali][0] = 1;

b

for(int i=2; i<10; i++) {

for(int j=1; j<i; j++) {
alil[j] = a[i-1][j-1] + a[i-1][j];
b

b

for(int i=0; i<10; i++) {

for(int k=0; k<2*(10-i)-1; k++) {
System.out.print(" ");

¥

for(int j=0; j<=i; j++) {
System.out.print(ali][j] + " ");
¥

System.out.printin();

by

o

[ 34) HFF

MH: BiAN34MNa,b,c, O A/NFHH .
1R i RIRFRE 71k
*/
/*
* i, Java iHG A R
*/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.util.Scanner;
public class Thirty_forthCompare {
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
int a = s.nextInt();
int b = s.nextInt();
int ¢ = s.nextInt();

if(a < b){
intt = a;
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a=>b;
b=t;

b
ifla<c){
intt = a;
a=c
c=t;

b
if(b < ¢){
intt =b;
b=c;
c=t;

b

System.out.printin(" MBI /NPT 4 H ") ;
System.out.printin(a + "" + b + " " + c);

[ 7257 35] HAAC

AH: WABA, BRI SHE D IuRAH, B SRE N IouRACH, i
A

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

import java.util.Scanner;

public class Thirty_fifthSwop {

static final int N = 8;

public static void main(String[] args) {

int[] a = new int [N];
Scanner s = new Scanner(System.in);
int index1 = 0, index2 = 0;

System.out.println("please input numbers");
for(int i=0; i<N; i++) {

ali] = s.nextInt();

System.out.print(ali] + " ");

¥
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int max =a[0], min = a[0];
for(int i=0; i<a.length; i++) {
if(a[i] > max) {

max = a[i];

indexl = i;

b

if(ali] < min) {

min = a[i];

index2 = i;

b
b

if(index1 '=0) {
int temp = a[0];
a[0] = a[index1];
alindex1] = temp;

b

if(index2 !'= a.length-1) {

int temp = a[a.length-1];
ala.length-1] = a[index2];
alindex2] = temp;

b

System.out.printin("after swop:");
for(int i=0; i<a.length; i++) {
System.out.print(ali] + " ");

¥
b
¥

[ 7257 36)] i BEAC R

BH: A n ANEEEG AL S EONT 0 5 m ANMCE, B m AN SR s T
T m A4

**/

/*

* XANEAFNEA A0 I8, T E T R XA A 7 oy S 204
* FRRE AN AR, B AL ER AL ) R R, e RN 2 BRI

*/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
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import java.util.Scanner;
public class Thirty_sixthBackShift {
public static final int N =10;
public static void main(String[] args) {
int[] a = new int[N];
Scanner s = new Scanner(System.in);
System.out.printin("please input array a, ten numbers:");
for(int i=0; i<a.length; i++) {
ali] = s.nextInt();
b
System.out.printin("please input m , one number:");
int m = s.nextInt();

int[] b = new int[m];
int[] ¢ = new int[N-m];
for(int i=0; i<m; i++) {

b[i] = a[i];

b

for(int i=m,j=0; i<N; i++,j++) {
cfj] = a[il;

b

for(int i=0; i<N-m; i++) {

ali] = c[i];

b

for(int i=m,j=0; i<N; i++,j++) {
ali] = b[jl;

b

for(int i=0; i<a.length; i++) {
System.out.print(ali] + " ");

¥
b
¥

[REFe 37] [ Bk 5]

BH: A nAANEB—E, ByHES . A —DNATFAIRE OANLRI3HED,
JURBISHI IR B8 1, ) e BN o2 SR SR L5 (AR .

**/
/*
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* XA AR

*/

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

import java.util.Scanner;

public class Thirty_sevenCount3Quit {

public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
int n = s.nextInt();

boolean[] arr = new boolean[n];

for(int i=0; i<arr.length; i++) {

arr[i] = true;// Fsy TRUE -5 B0 76 8 5
b

int leftCount = n;
int countNum = 0;
int index = 0;

while(leftCount > 1) {

if(arr[index] == true) {//27E & H i}
countNum ++; //#%sn
if(countNum == 3) {//#Ri&3mf
countNum =0;// \FF a4k 4k 3
arr[index] = false;//tt B H &+
leftCount --;//%F 5 N &k —

¥

hs
index ++;//8— %, Nhan—

if(index == n) {//RMHFEEL LK T ni, BHHESH T,
index = 0;//% Nhsis h FHF I

¥

¥

for(int i=0; i<n; i++) {
if(arr[i] == true) {
System.out.printin(i);

¥
¥

b
¥
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[7E/7 38] KFHHKE

BH: H5—ARE, K— N ARHRIKE, 78 main KB mA TR R, IR

HAKSE .

package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;

public class Thirty_eighthStringLength {

public static void main(String[] args) {
String s = "jdfifdfhfhuififffdfggee";
System.out.print(" AR K ");
System.out.printin(s.length());

b
¥

[F257 39]) K 1/2+1/4+..+1/n

AH: 95— DREL A n oy, WA R Eek1/2+1/4+...+1/n,
A n O, A RE/1+1/34+. .+ 1/n(F TR S D
**/
package cn.com.flywater.FiftyAlgorthm;
import java.text.DecimalFormat;
import java.util.*;
public class Thirty_ninthFactionSum {
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
int n = s.nextInt();
DecimalFormat df = new DecimalFormat("#0.00000");

System.out.printin( n +" **** result " + df.format(sum(n)));

¥

public static double sum(int n) {

double result = 0;

if(n % 2 ==0){
for(inti=2; i<=n; i+=2) {
result += (double)l / n;
¥

} else {

for(inti=1; i<=n; i+=2) {
result += (double)l /i ;
¥

¥
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return result;

b
¥

[/ 40] FHF P

BH: PR
public class lianxi40 {

public static void main(Stringl] args) {

int N=5;

String temp = null;

String[] s = new String[N];

s[0] = "matter”;

s[1] = "state”;
s[2] = "solid”;
s[3] = "liquid”;
s[4] = "gas”;

for(int i=0; i<N; i++) {
for (int j=i+1; j<N; j++)

if (compare(s[i], s[j]) == false) f{
temp =

s[i]
s[j]
}
}
}

slil;
slil;

temp;

for(int i=0; i<N; i++)

System. out. println(s[i]);

}
}

static boolean compare(String sl, String s2) {

boolean result = true;
for(int i=0; i<sl.length() && i<s2.length(); i++) {
if (sl.charAt (i) > s2.charAt(i))
result = false;

break;

} else if(sl.charAt(i) <s2.charAt(i))

result = true;

break;
} else

if(sl. length() < s2.length()) f{

{

result = true;

} else {

{
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result = false;

}
}
}

return result;

[ 41) 7otk

H : W B —YERE T, BTk BB U I HER R A T
Z 17—, RAB 20— AMPINET, FET e 28 = Fh - HEF T sk
TOCFR iy, X2 T A, ERFEZ NN, FZET 0, 5
SR 11N S TRV VS il P s e = o PR TR M ol S T 2R S E 2 i h SR
public class lianxi4l {
public static void main (String[] args) {
int i, m, j=0, k, count;
for (i=4;1<10000;i+=4)
{ count=0;
m=i;
for (k=0;k<5; k++)
{
J=1/4%5+1;
i=J;
if (j%4==0)
count++;
else break;
}
i=m;
if (count==4)
{System. out. println ("JZEHET “"+i+7 A7) ;
break; }
}
}
}
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[ 725 42) 809*2?2=800*?2+9*22+1

WH: 809%22=800%22+9%29+1 FLrp AR I WAL B, 822 1) 45 F A P 4K,
kP GG RNy 3 AL E . SKOARIIPINIEL, S 80922 f5 IH &5
//BHE T 809x=800x+9x+1 XAFEM TR P 1 AR T .
public class lianxi42 {

public static void main (String[] args) {

int a=809, b, 1i;

for(i=10;i<13;i++)

{b=i%*a ;

if (8%1<100&&9%*i>=100)

System. out. println ("809%”+i+"="+"800%" +i+"+"+"9%" +i+"="+Db) : }
}

}

[REFF 431 K 0—7 Fragdl st ar £ £k

WH 2 3K 0—7 BT RE AL A B2
/LR T AR 4
/LR 2 ATEE TR A,

/A 3 AL EE Tx8%4 A~

[/ A BLEUE TR8%8%4 A,

public class lianxi43 {

public static void main (String[] args) {

int sum=4;

int j;

System. out. println ("4 1 782 “+sumt” N7) ;
sum=sumx7;

System. out. println ("4l 2 752 “+sumt” N) ;
for (j=3; j<=9; j++) {

SUM=sum*§ ;

System. out. println ("4 "+ i+ "1 £ 2
}

}

}

”

—|—Sum—|—” /l\l/) ;
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(R 44] —MELUE R AN RE B M

BH: —MEBERER S IR A,
// T HBR sart (n) 77K I R= B RS 2 F0 3,
/ /R A S W 2 A B R e AR N T —A 3,
import java.util. *;
public class lianxi44 {
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner (System. in) ;
int n, 1i;
do {
System. out. print ("IN K TEET 6 % 7);
n = s.nextInt();
} while(n<6|[n%2!=0);  //FIWr N2 2 >=6 % A2, EHHA
fun fc = new fun();
for (i=2;i<=n/2;i++) {
if ((fc. fun(i))==1&& (fc. fun(n-i)==1))
{int j=n-i;
System. out. println(n+” = "+i+” + "+j);
b/ /T AT R 2RO
}
}
}
class fun{
public int fun (int a) / /PN EAS IE ZR AT R 2
{
int i, flag=0;
if (a==3) {flag=1;return(flag) ;}
for (i=2;i<=Math. sqrt (a) ; i++) {
if (a%i==0) {flag=0;break;}
else flag=1;}
return (flag) ;//A2FRE kW0, ZF=EL, &H 1
}
}
/R
import java.util. *;
public class lianxi44 {
public static void main(String[] args) f{
Scanner s = new Scanner (System. in) ;
int n;
do{
System. out. print ("TEHIA — K TET 6 % 7);
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n = s.nextInt():

}owhile (n<6 ] [n%2!=0);  //FIWri A\ 752 >=6 M3, A, EHHA

for(int i=3;i<=n/2;1i+=2) {
if (fun(i)&&fun(n-1)) A
System. out. println(n+” = “+i+” + "+(n-1));
b/ /T R R 2RO
}
}
static boolean fun (int a) { //PIWT A5 L 22 AP PR
boolean flag=false;
if (a==3) {flag=true;return(flag) ;}
for (int i=2;i<=Math. sqrt(a);i++) {
if(a%i==0) {flag=false;break;}
else flag=true;}
return (flag)

}
}

[REF 451 Al — R EEPULA 9 Bk

B BN R BRI LAS 9 kR
//EEHAER TIL? Bedl 9 BERRIIBEA R RZE T DAL T
import java.util. *;
public class lianxi45 {
public static void main (String[] args) {
Scanner s = new Scanner (System. in) ;
System. out. print ("iEHI AN — 2. 7) ;
int num = s.nextInt();
int tmp = num;
int count = 0;
for(int 1 = 0 ; tmp%9 == 0 ;) {
tmp = tmp/9;
count ++;
}
System. out. println(num+” GE#EHE “+count+” AN 9 R, 7) ;

}
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[RE/F 461 PIAF4F R IERFLF?

BH: AN RGP

import java.util. *;

public class lianxi46 {

public static void main(Stringl] args) {
Scanner s = new Scanner (System. in) ;
System. out. print ("TEHIAN—NFFFH: 7);
String strl = s.nextLine();
System. out. print ("IN — P55 ) ;
String str2 = s.nextLine();
String str = strl+str2;
System. out. println ("IEH G KT /. “+str) ;
}
}

(727 47) FTEI*

R BTN (1—50) R RERU, RF B —AME, P T BN 2 AE AN E0R) * .
import java.util.*;
public class lianxi47 {
public static void main(String[] args) {
Scanner s = new Scanner(System.in);
int n=1,num;
while(n<=7){
do{
System.out.print("TEHIA — N 1--502 [A] I FEEL: ),
num= s.nextInt();
twhile(num<1|jnum>50);
for(int i=1;i<=num;i++)
{System.out.print("*");
b
System.out.println();
n ++;
}
}
}
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(R 48] It

BH: AN TR A s B, BaE DU s, feteuid i
SR, AR R ECAER N b5, AR e FHAIBREL 10 AR U %2
o PR RNE DAL AT e, B AR A A A R
import java.util. *;
public class lianxi48  {
public static void main(String args[]) {
Scanner s = new Scanner (System. in) ;
int num=0, temp;
do {

System. out. print ("IFHIA—A 4 ML IEREEL: ) ;

num = s.nextInt();

Jwhile (num<1000||num>9999) ;
int al]=new int[4];
al0] = num/1000; //HLT47 2
al1] = (num/100)%10; //BLE AL 47
al2] = (num/10)%10; //BLAr 1%
al3] = num%10; //BUAMLIIEE
for (int j=0; j<4; j++)
{
aljl+=5;
aljl%=10;
}
for (int j=0; j<=1; j++)

{

temp = aljl;
aljl = al3-j];
al3-j] =temp;
}

System. out. print ("IN G TN ) ;
for (int j=0; j<4; j++)
System. out. print (alj]);

}
}
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(27 49] S5 4% & b7 & B I3

BH: HEFRE T R B
import java.util. *;
public class lianxi49 {
public static void main(String argsl[]) {
Scanner s = new Scanner (System. in) ;
System. out. print ("iHFHIAN T H: 7);
String strl = s.nextLine();
System. out. print ("iEFEIATFH: 7);
String str2 = s.nextLine();
int count=0;
if (strl.equals(””) | |str2. equals(””))
{
System. out. printIn ("IREAIIA AT H BT 5, VA7)
System. exit (0) ;
}
else
{
for(int i=0;i<=strl. length()-str2. length() ;i++)
{
if (str2. equals(strl. substring (i, str2.length()+i)))
/XA ), S aaa” B RCE 2 N aa” TR
count++;
}
System. out. println (" FHELALFE P HEIL: “+count+” X7) ;
}
}
}

[REf 50] vF 5P s

BH: AhAEA, BAFAEA 3 TR S, AWERTA UL EEdE (G
AT, A, =TS THEHFI RS, R IR R A A R
IEAF AR “stud ",
import java. io. *;
import java.util. *;
public class lianxib0 {
public static void main(String[] args) {

43



Java TRRITSE B2 2% T IR T S5 HANE BOR 27 Bt

Scanner ss = new Scanner (System. in) ;

String [J[] a = new String[5][6];

for (int i=1; i<6; i++) |

System. out. print ("IEHIAE"+i+ " MEAEM Y5 7);

ali-1][0] = ss.nextLine();

System. out. print ("{HHIAZE"+i+ " NMEAEM TS 7)) ;

ali-1][1] = ss.nextLine();

for(int j=1; j<4; j++) {
System. out. print ("IEFHIANIZZ BRI SE "+ j+" DNk 7) ;
ali-11[j+1] = ss.nextLine();

}

System. out. println(”\n”) ;
}

// UL A )
float avg;
int sum;
for (int i=0; i<5; i++) |
sum=0;

for (int j=2; j<5; j++)
sum=sum+ Integer. parselnt (ali][j]);
}
avg= (float)sum/3;
ali][5]=String. valueOf (avg) ;
}
// CA B g A SO
String s1;
try {
File f = new File("C:\\stud”) :
if (f. exists()) {
System. out. println (" SXAFELE") ;
Jelse
System. out. printIn ("3CAEAELE, IEAEGIEESCHE”)
f. createNewFile () ; //ANAFAE N A1) 4
}
BufferedWriter output = new BufferedWriter (new FileWriter(f));
for(int i=0; i<5; i++) {
for (int j=0; j<6; j++) f
sl=ali] [j]1+"\r\n";
output. write(sl);
}
}
output. close() ;
System. out. println ("H#g L5 AN ¢ #3AF stud ! )
} catch (Exception e) {
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e.printStackTrace () ;

}

= EENREFES

[ 727 1] protected 75 7%:A1 & 4 /7 1= 1 X 31

254135 B protected JrVEFIA U 7 VE R X 5 o

TR F IR RALE R —AMap, IA, TR K T K protected.public
I 53 AR AN R R AR i, JF HLA4R A T QK protected. public 7154 F
KW TT vk IR FRRARRALER— AU H, FRARER KSR AU AR A A
Wik

NI F R, Father F Jerry 43l s @A R 49 .

Father. java:

package tom. jiafei;

public class Father

{  int height;
protected int money;
public  int weight;
public Father(int m) {
{ money=m:
}
protected int getMoney ()
{ return money;
}
void setMoney (int newMoney)
{  money=newMoney;

}
}

Jerry. java:

package sun. com;
import tom. jiafei. Father;
public class Jerry extends Father //Jerry Fl Father ZE/AN[A] )AL H .
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{ public Jerry()
{  super(20);
}
public static void main(String argsl[])
{ Jerry jerry=new Jerry():

jerry. height=12: /7R, BRR Jerry B 4k A KT 1)
height,

jerry. weight=200; // Bk,

jerry. money=800; /B

int m=jerry. getMoney () ; //&VE. .

jerry. setMoney (300) ; J/HAEE, R Jerry A Gk AR ACAF I T
setMoney,

System. out. println ("m="+m) ;

}

(R 2] GFF RGP &Y

AR RSB TRBL JAVA Hh g e S SR, el (3R
7O A

package com.softeem.demo;

/**
*@authorleno
*Z iz

*/

interface Animal

{
b

/**

publicvoid eat(Food food);

*@authorleno
*—FhB P A

*/

class Cat implements Animal

{
publicvoid eat(Food food)

{

System.out.printin("/Mfiiz"+food.getName());
b
b
/**
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*@authorleno

*—FEhE )

*/

class Dog implements Animal

{
publicvoid eat(Food food)

{
System.out.printin("/Mat5" +food.getName());

¥
¥

/**

*@authorleno
*Y %R

*/

abstractclass Food

{

protected String name;
public String getName() {
returnname;

by

publicvoid setName(String name) {
this.name = name;

¥
¥

/**

*@authorleno
Pk

*/

class Fish extends Food

{
public Fish(String name) {

this.name = name;
hs
hs
/**
*@authorleno
*—Fh Wk
*/
class Bone extends Food

{
public Bone(String name) {

47



Java TRRITSE B2 2% T IR T S5 HANE BOR 27 Bt

this.name = name;

¥
¥

/**
*@authorleno
*EFR MR

'3

*/

class Feeder

{
/**
IR R BRI R )
*@paramanimal
*@paramfood
*/
publicvoid feed(Animal animal,Food food)
{
animal.eat(food);
b
b

/**

*@authorleno
XA TR RS B
*/

publicclass TestFeeder {

publicstaticvoid main(String[] args) {
Feeder feeder=new Feeder();
Animal animal=new Dog();
Food food=new Bone("N&k");
feeder.feed(animal,food); //4 M g Sk
animal=new Cat();
food=new Fish("f1");
feeder.feed(animal,food); //4: A fa
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(REF 31 RT5 MLl 5k

K5 BB SR T IRANS T3 305 LA R SRAR AN S AR IR X 31 o
RAZ BB AR B X 5] -

MR R A AE RS 53 48 152 SCRI R € 3, I Hop 4 A S o3 D S A%
RAMRAR R, M static BUIMARRRIRARE, BARARNLHIE R AKX
3 We. 2

TAICAmMIE: — DR new BEATAT LA Z DA LR, X4
XGRS 3 AN R] (R A A2 8], BEAG LS RIS . AN R R0 SR 1K) S ) A SR 4 o
FCAN [ ) AL A2 ) i RS AR IR o 03 A AT AR B, A P AT X B (RIS R A
P BCLE AR ) — AL A, B — N SR AGIX A AR 2 M HE R R 11X

NRAZE . WAL SR R

FAHGE, 2 Java FEFPRATING SEAG AR SCAFBON BB N A7, IRZ2R%K
ARG, KIS AR R A RSP T NA . (H2, KPR, %K
POMBRI AT, > ie T AN A2 B IRZER BTN B, B A AN RN 5
Ky A e B ANARIR], B BEANIR] A A AF 22 1), i 2RA AN J 7 BC N A7, P
I I, BT (R BN SAR R M R K A A28 T, SRAR RN
WA 8] L RRE P IR AT, AR AT AAE . Java i 5 SAVARENRA H
BV A

N BRI BRI A PR

S

class #H/E
{
float )i, 5);
static float JiE; /2R &
¥ (float )ik, float 15r)
{
this. [ Jik=_FJiK;
this. Bi=r;
}
float ZRKHL_EJE()
{
return _[JiC;
}
float FRHUTJER()
{
return FJiS;
}
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}
class Example4 5
{
public static void main(String args[])
{
¥ laderOne,laderTwo; /1% T ) 715 R 4
BEINAE
B T =60, /ISR AR
AR
laderOne=new ¥/ (18.0f£,20);
laderTwo=new #%(9.0f,10);
System.out.printIn("laderOne [1)_IJiK:"+laderOne. 3k B _JEK());
System.out.println("laderOne 1] T JiK:"+laderOne. 3k B T JiK());
System.out.printIn("laderTwo [1]_JiK:"+laderTwo. 3k B _EJiK());
System.out.println("laderTwo [1] T Ji:"+laderTwo. 3k U JiK());
§
}
R EFNLA 7K ) -

TN VAT (0745 ST TR PR, T static 4 2
Sorid. “HAIAKBINE? S AKOE T ARG, AR LA
PESTp

IR TR AN BB N A, SRAGSEBTEA P A Dl 2
SRANEN G5, R 9B rEA 7RO i, AT SBT3 3% ] AR
MAEATR G P IAT o T BRI, AT B DRI, SR sepl s
RIS TN b, M EEER R, AR DL, B, Tk
AN BT IR B, P R RAAAEAERS, TR Uik A g2
=R

TR IIINE, AR R A AR, sl i TATR A Bk, A
1M ZRIEAA] LIS QI AR S AT, n] DUE R 2R A ] . 28
DTN ik B RRE 73R A B o

FINEAER I TR R WAt 20 e 7 N Ak, A, Java 355 SRiF
R HRR ISR %, sl I iE A el 2R 4 A o AEVRIR SR B AT
SR, 7E Java W5, SRR ASRINEA T ARSI A&, AN AT DL 8
W7k, KRN AESRAIES G 2T, 5Bl S A e AT oy BE N A 1T L5241
JREWEA N AL,

class A

{ int x,v;
static float f(int a) {}
float g(int x1, int x2) {}
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}

class B
{ public static void main(String argsl[])
{ A al=new AQ;

A £(2,3); [/ Gk

al. £(2,4); [/ 6k

al.g(2,5); [/ 6k

A.g(3,2); / /AR
}

= AL

(R 1] SORX SR gte

9 AT IS SORDIR N I RE R o M BAE A SR AR AT A0
B2 R W@ N P i AN B e N B B N B S P L e i E SR
ANHIARAL 55— AN ST D AN b 5T SR AN S~ 34

import java.util.*;
import java.applet.*;
import java.awt.*;
import java.awt.event.*;
public class MyFrame extends Frame implements TextListener
{
TextArea textl,text2;
int count=1;
double sum=0,aver=0;
public MyFrame()
{
setLayout(new FlowLayout());
textl=new TextArea(6,20);
text2=new TextArea(6,20);
add(textl);
add(text2);
text2.setEditable(false);
textl.addTextListener(this) ;

b
public void textValueChanged(TextEvent e)

{
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String s=text1.getText();
sum=0;
aver=0;
StringTokenizer fenxi=new StringTokenizer(s," ,\n");//Z5 ¥4« [A] = H11E 55
o BRAT o
int n=fenxi.countTokens();
count=n;
double a[]=new double[n];
for(int i=0;i<=n-1;i++)
{
String temp=fenxi.nextToken(); // M\ ICA X H HL H #c 4
try
{
a[i]=Double.parseDouble(temp);
sum=sum-+a[i];
}

catch(Exception ee)

{
count--;
}
}

aver=sum/count;

text2.setText(null); /lHT T2

text2.append("\n F1:"-+sum);

text2.append("\n V-3 1 :"+aver);
}

public static void main(String args[])
{
MyFrame f=new MyFrame();
f.setBounds(12,12,300,300);
f.setVisible(true);
f.validate();
f. addWindowListener(new WindowAdapter()

{

public void windowClosing(WindowEvent )
{ System.exit(0);
}
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[ 2] fjEARTH

s — NN R, Bt UM, e “m” . “ET . R
“BR7 o A EASCANE, TN L, A SCARRE B AU S, AR
N AHEF I RgE R, FSR AL NumberFormatException.

import javax.swing.*;
import java.awt.*;
import javax.swing.border.*;
import java.awt.event.*;
class WindowBox extends JFrame implements ActionListener
{
Box boxH1,boxH2,boxH3,boxV1,boxV2,baseBox;
JTextField inputTextl,inputText2,resultText;
JButton buttonAdd,buttonSub,buttonMul,buttonDiv;
WindowBox()
{
inputTextl=new JTextField();
inputTextl.setHorizontal Alignment(J TextField. CENTER);
inputText2=new JTextField();
inputText2.setHorizontal Alignment(J TextField. CENTER);
resultText=new JTextField();
resultText.setHorizontal Alignment(JTextField. CENTER);
buttonAdd=new JButton("l");
buttonSub=new JButton("J&");
buttonMul=new JButton("7f&");
buttonDiv=new JButton("x");
buttonAdd.addActionListener(this);
buttonSub.addActionListener(this);
buttonMul.addActionListener(this);
buttonDiv.addActionListener(this);
boxV1=Box.createVerticalBox();
boxV1.add(new JLabel("#i NIz 5 £ 1"));
boxV1.add(Box.create Vertical Strut(8));
boxV1.add(new JLabel("#i NIz 5 £ 2"));
boxV1.add(Box.create Vertical Strut(8));
boxV2=Box.create VerticalBox();
boxV2.add(inputTextl);
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boxV2.add(Box.create Vertical Strut(8));
boxV2.add(inputText2);
boxH1=Box.createHorizontalBox();
boxH1.add(boxV1);
boxH1.add(boxV?2);
boxH2=Box.createHorizontalBox();
boxH2.add(buttonAdd);
boxH2.add(buttonSub);
boxH2.add(buttonMul);
boxH2.add(buttonDiv);
boxH2.add(resultText);
boxH3=Box.createHorizontalBox();
boxH3.add(new JLabel("iz &[] 45 H:"));
boxH3.add(resultText);
baseBox=Box.create VerticalBox();
baseBox.add(boxH1);
baseBox.add(boxH?2);
baseBox.add(boxH3);

Container con=getContentPane();
con.setLayout(new FlowLayout());
con.add(baseBox);

con.validate();
setBounds(120,125,200,200);
setVisible(true);
setDefaultCloseOperation(JFrame.EXIT ON_CLOSE);

}
public void actionPerformed(ActionEvent e)/4% 1 J7 7k 1 S .

{
double n;
if(e.getSource()==buttonAdd)
{
double n1,n2;
try{
nl=Double.parseDouble(inputText1.getText());
n2=Double.parseDouble(inputText2.getText());
n=nl+n2;
resultText.setText(String.valueOf(n));

}

catch(NumberFormatException ee)

{

resultText.setText(" 15 4 A EL 7 F5F");

}
}

else if(e.getSource()==buttonSub)
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double n1,n2;
try{
nl=Double.parseDouble(inputText1.getText());
n2=Double.parseDouble(inputText2.getText());
n=nl-n2;
resultText.setText(String.valueOf(n));

}

catch(NumberFormatException ee)

{
resultText.setText(" 15 4 A EL 7 F5F");
!
!

else if(e.getSource()==buttonMul)

{
double n1,n2;

try{
nl=Double.parseDouble(inputText1.getText());
n2=Double.parseDouble(inputText2.getText());
n=nl*n2;
resultText.setText(String.valueOf(n));

}

catch(NumberFormatException ee)

{
resultText.setText(" 15 4 AELFF5F");
}
!

else if(e.getSource()==buttonDiv)

{
double n1,n2;

try{
nl=Double.parseDouble(inputTextl.getText());
n2=Double.parseDouble(inputText2.getText());
n=nl/n2;
resultText.setText(String.valueOf(n));

}

catch(NumberFormatException ee)

2o sty

resultText.setText(" 15 4 AZ 7 F5F");
H

}
}

public class Example
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{
public static void main(String args[])
{
new WindowBox();
h
h

[ 727 3] List A44455]

mENHET, A%, ZE OB IAR: BorderLayout i
Jay, ABIHAIN—AN List 4144, 4046 DUAS R S A AR IR D . H0ds in—AN3C
A, MIERE List A B SEAEINS , SCAR X W/ 1% i A RS R = s Y
AR RGE List A P REANEDS, SCARRK B/ i B4l

import java.applet.*;import java.awt.*;import java.awt.event.*;
public class MyFrame extends Frame implements ItemListener,ActionListener
{
List list;
TextArea text],text2;
Panel p;
CardLayout card;
public MyFrame()
{
list=new List(2,false);
textl=new TextArea();
text2=new TextArea();
p=new Panel();
p.setLayout(new GridLayout(1,2));
p.add(textl);
p.add(text2);
list.add("TCL FRZH");
list.add("BIKA E");
list.add(" X ZTF-HL");
list.add("HEAE 5000M);
add(list,BorderLayout. NORTH);
add(p,BorderLayout. CENTER);
list.addItemListener(this);
list.addActionListener(this);

}

public void itemStateChanged(ItemEvent e)

{
if(list.getSelectedIndex()==0)

{

textl.setText("\n"+list.getSelectedItem()+" /= iy /i 4% Fl 7= 3l £~ 24
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")

")

")

")

h
else if(list.getSelectedIndex()==1)
{
textl.setText("\n"+list.getSelectedItem()+" /= iy /i 4% Al 7= b £ 24
h
else if(list.getSelectedIndex()==2)
{
textl.setText("\n"+list.getSelectedItem()+" /= iy /i 4% Al 7= b £ 24
h
else if(list.getSelectedIndex()==3)
{
textl.setText("\n"+list.getSelectedItem()+" /= iy /1 4% Al 7= b £ 24
h
h
public void actionPerformed(ActionEvent e)
{
if(list.getSelectedIndex()==0)
{
text2.setText("\n"+list.getSelectedItem()+" 7= & W 411 :");
h
else if(list.getSelectedIndex()==1)
{
text2.setText("\n"+list.getSelectedItem()+" 7= & W 411 :");
h
else if(list.getSelectedIndex()==2)
{
text2.setText("\n"+list.getSelectedItem()+" 7= & W 411 :");
h
else if(list.getSelectedIndex()==3)
{
text2.setText("\n"+list.getSelectedItem()+" 7= & W 411 :");
h
h
public static void main(String args[])
{

MyFrame f=new MyFrame();
f.setBounds(12,12,300,300);
f.setVisible(true);

f.validate();

f. addWindowListener(new WindowAdapter()
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{
public void windowClosing(WindowEvent e)
{ System.exit(0);
}
}

(R 4] AR EHESR

G ANNIRER, R Al AR AN SOARHE LA AN KU 75, 21078 e AL
FIN AR . HHA TR T 1000 1, 3 — AN EURRERHE, 32
AT B KT 1000, 2 AAREERAZ I TN SCA X

import java.awt.event.*;
import java.awt.*;
import javax.swing.*;
class Dwindow extends Frame implements ActionListener
{
JTextField inputNumber;
JTextArea save;
Dwindow(String s)
{
super(s);
inputNumber=new JTextField(22);
inputNumber.addActionListener(this);
save=new JTextArea(12,16);
setLayout(new FlowLayout());
add(inputNumber);
add(new JScrollPane(save));
setBounds(60,60,300,300);
setVisible(true);
validate();
addWindowListener(new WindowAdapter()
{
public void windowClosing(WindowEvent e)
{ System.exit(0);
H

)
}

public void actionPerformed(ActionEvent event)
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String s=inputNumber.getText();
double n=0;
try{

n=Double.parseDouble(s);

if(n>1000)

{
int select=JOptionPane.showConfirmDialog(this," ffi IA 1F- fff
Ny 2 BT IEHE",

JOptionPane.YES NO_OPTION );
if(select==JOptionPane.YES OPTION)

{
save.append("\n"+s);
h
else
{
inputNumber.setText(null);
h
h
else
{
save.append("\n"+s);
h
h
catch(NumberFormatException e)
{
JOptionPane.showMessageDialog(this," 5 iy A T A 7 #7","
AT AR,

JOptionPane. WARNING MESSAGE);
inputNumber.setText(null);

}
}
}
public class Example
{
public static void main(String args[])
{
new Dwindow ("7 X TEAE R & 1);
}
}
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NI FIEFF R3]

(R 11 /D HRERZR

IS R NA NS E T it G % NI €9 e SN R 741 A I 7 1 e A 7 R % PR NS
R 7S5 K AIPA R B NN TG B i /S PR T I B

import java.applet.*;
import java.awt.*;
import java.awt.event.*;
class Yourwindow extends Frame
{
Yourwindow(String s, int a,int b)
{ super(s);
setLayout(new GridLayout(1,1));
setSize(a,b);
setBackground(Color.white);
setVisible(false);

b
b

public class Example extends Applet implements ActionListener
{ Yourwindow window1,window? ;
Button button1,button2,button3,button4;
public void init()
{ button1=new Button("JF 4 &");
button2=new Button("H 1L &");
button3=new Button(" <4 &");
buttond=new Button("J]L &");
window1=new Yourwindow("PH Y2 %",60,60);
window2=new Yourwindow("VK= Z %",70,70);
buttonl.addActionListener(this);
button2.addActionListener(this);
button3.addActionListener(this);
button4.addActionListener(this);
add(buttonl);
add(button2);
add(button3);
add(button4);,
}
public void actionPerformed(ActionEvent e)
{ if(e.getSource()==button1)
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{ window1.setVisible(true);
}

else if(e.getSource()==button3)
{ window1.setVisible(false);
}

else if(e.getSource()==button2)
{ window2.setVisible(true);
}

else if(e.getSource()==button4)
{ window2.setVisible(false);

}

R 2] /N HREFA AT R 5 S F 4R

'S — NIRRT, 1A RIS Panel XT4 pl, p2 FHFTAN L0
% bl,b2. % pl AT Ja) ¥ BN CardLayout A Ja), /MW HFE % B A BorderLyout
A Jee p2 W0 bl A b2, pl N 10 MRS FHIbRES, SRJEHR ply p2 20 s
INEINY FFE R “rpoty” R “mgilt” o ib/NEPAE R bl. b2 [f) ActionEvent
FAERA S, H R bl b2 SEEIAE JE ER BT EE pl AR

import java.applet.*;
import java.awt.*;
import java.awt.event.*;
public class Boy extends Applet implements ActionListener
{
Panel p1,p2;
CardLayout card;
Button button1,button2;
public void init()
{
setLayout(new BorderLayout());
card=new CardLayout();
pl=new Panel();
pl.setLayout(card);
pl.setBackground(Color.yellow);
for(int i=1;1<=10;i++)
{
pl.add(""+i,new Label("F& /2 & "+H+"/ 532", Label. CENTER));

}
p2=new Panel();
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buttonl=new Button("previous");
button2=new Button("next");
p2.add(buttonl);
p2.add(button2);
add(p1,BorderLayout. CENTER);
add(p2,BorderLayout. NORTH);
buttonl.addActionListener(this);
button2.addActionListener(this);

h
public void actionPerformed(ActionEvent e)
{
if(e.getSource()==button1)
{
card.previous(pl);
h
else if(e.getSource()==button2)
{
card.next(pl);
h
h

[ 3] ZE %) (RHlhAE

G DNMNHREY, il Imig, JHTETHIK.

import java.applet.*;
import java.awt.*;
import java.awt.event.*;
class MyCanvas extends Canvas
{
static int pointX[]=new int[5],
pointY[]=new int[5];

public void paint(Graphics g)
{
g.translate(200,200) /147 AR AR AR 4 K8 R AR A it R 13 B4 (200,200) 6
pointX[0]=0;
pointY[0]=-120;
double arcAngle=(72*Math.PI)/180;
for(int i=1;i<5;i++)

{
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pointX[i]=(int)(pointX[i-1]*Math.cos(arcAngle)-point Y [i-1]*Math.sin(arcAngle));

pointY[i]=(int)(pointY[i-1]*Math.cos(arcAngle)+pointX[i-1]*Math.sin(arcAngle));

}

g.setColor(Color.red);

int
starX[]={pointX[0],pointX[2],pointX[4],pointX[1],pointX[3],pointX[0]};

int
starY[]={pointY[0],pointY[2],pointY[4],pointY[1],pointY[3],pointY[0]};

g.drawPolygon(starX,starY,6);

}

public static void main(String args[])
{
Frame f=new Frame();
f.setSize(500,450);
f.setVisible(true);
MyCanvas canvas=new MyCanvas();
f.add(canvas,"Center");
f.validate();
f.addWindowListener(new WindowAdapter()
{

public void windowClosing(WindowEvent )
{
System.exit(0);
}

1)
PrintJob p=f.getToolkit().getPrintJob(f,"ok" ,null);

Graphics gr=p.getGraphics();
int
starX[]={pointX[0]+125,pointX[2]+125,pointX[4]+125,pointX[1]+125,

pointX[3]+125,pointX[0]+125};

int starY[]={pointY[0]+125,pointY[2]+125,pointY[4]+125,
pointY[1]+125,pointY[3]+125,pointY[0]+125};

gr.drawPolygon(starX,starY,6);

p-end();

[R/7 4] java2D L — S MP L — o
i java2b 21— &AL — 5
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import java.awt.*;

import java.applet.*;

import java.awt.geom.*;

public class Boy extends Applet

{ public void paint(Graphics g)

{

g.setColor(Color.red) ;
Graphics2D g 2d=(Graphics2D)g;
QuadCurve2D quadCurve=
new QuadCurve2D.Double(2,10,51,90,100,10);
g 2d.draw(quadCurve);
quadCurve.setCurve(2,100,51,10,100,100);
g 2d.draw(quadCurve);

[ 727 5] java2D 412>

A java2D VRS 4eT8. ek ShREL i — MR R B o

import java.awt.*;

import java.awt.geom.*;

import java.applet.*;

public class Boy extends Applet

{ public void paint(Graphics g)

{ Graphics2D g 2d=(Graphics2D)g;

/AE PRI ih e
QuadCurve2D
curve_l=new QuadCurve2D.Double(200,200,150,160,200,100);
CubicCurve2D curve 2=
new CubicCurve2D.Double(200,200,260,145,190,120,200,100);
IAE R0
Line2D line=new Line2D.Double(200,200,200,110);
QuadCurve2D leaf linel=
new QuadCurve2D.Double(200,180,195,175,190,170);
QuadCurve2D leaf line2=
new QuadCurve2D.Double(200,180,210,175,220,170);
QuadCurve2D leaf line3=
new QuadCurve2D.Double(200,160,195,155,190,150);
QuadCurve2D leaf line4=
new QuadCurve2D.Double(200,160,214,155,220,150);
/1A YT Kl g 2
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AffineTransform trans=new AffineTransform();
for(int 1=0;1<6;i++)
{ trans.rotate(60*Math.P1/180,200,200);
g 2d.setTransform(trans);
GradientPaint gradient 1=
new GradientPaint(200,200,Color.green,200,100,Color.yellow);
g 2d.setPaint(gradient 1);
g 2d.fill(curve 1);
GradientPaint gradient 2=new
GradientPaint(200,145,Color.green,260,145,Color.red,true);
g 2d.setPaint(gradient 2);
g 2d.fill(curve 2);
Color c3=new Color(0,200,0); g 2d.setColor(c3);
g 2d.draw(line);
g 2d.draw(leaf linel); g 2d.draw(leaf line2);
g 2d.draw(leaf line3); g 2d.draw(leaf line4);
}
/AE e TR R 3 i 2
QuadCurve2D center curve 1=
new  QuadCurve2D.Double(200,200,190,185,200,180);
AffineTransform trans_1=new AffineTransform();
for(int i=0;1<12;i++)
{ trans_l.rotate(30*Math.P1/180,200,200);
g 2d.setTransform(trans 1);
GradientPaint gradient 3=
new GradientPaint(200,200,Color.red,200,180,Color.yellow);
g 2d.setPaint(gradient 3);
g 2d.fill(center curve 1);
}
HTRE > 0.4 A2
AffineTransform trans 2=new AffineTransform();
trans_2.scale(0.4,0.4);
for(int 1=0;1<6;i++)
{ trans_2.rotate(60*Math.P1/180,200,200);
g 2d.setTransform(trans 2);g 2d.setColor(Color.pink);
g 2d.fill(curve 1);g 2d.setColor(Color.green);
g 2d.fill(curve 2);
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I S&IESS)

(R 11 &%) (BRkFE3))

G5 — AP R, /NN R I ELRE A PN, DT
e H e, A 45 I AIES) .

import java.awt.*;import java.awt.event.*;
import java.applet.*;
public class Boy extends Applet implements Runnable
{ Thread ZI{fEk, 4Bk,
Graphics redPen,bluePen;
double t=0;
public void init()
{ 2 f&¥k=new Thread(this);
=% 4 Bk=new Thread(this);
redPen=getGraphics();bluePen=getGraphics();
redPen.setColor(Color.red); bluePen.setColor(Color.blue);
h
public void start()
{ 2Ltk start(); ~= (5B start();
h
public void run()
{ while(true)
{ t=t+0.2;
if(Thread.currentThread()==4L & £K)

{ if(t>20) t=0;
redPen.clearRect(0,0,38,300);
redPen. fillOval(20,(int)(1.0/2*t*t*3.8),16,16);
try{ ZLtaEK.sleep(50);

h
catch(InterruptedException e){}
h
else if(Thread.currentThread()===% 4, 3k)

{ bluePen.clearRect(38,0,500,300);
bluePen.fillOval(38+(int)(16*t),(int)(1.0/2*t*t*3.8),16,16);
try{ “={fFEK.sleep(50);

h

catch(InterruptedException e){}
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[REFF 2] 28455 GRRATEUGK I 8D

F JAVA (1) 22 B FEo AR AT B i) it
packagecom.softeem.demo;

/**

*@authorleno

W IRES

*ERINA R, ] PURGK

*/

class Account {
privatefloatbalance = 1000;

publicfloat getBalance() {
returnbalance;

by

publicvoid setBalance(float balance) {
this.balance = balance;

by

/**

G 7l S A A

*@parammoney

*/

publicsynchronizedvoid withdrawals(float money)

{

if(balance>=money)

{
System.out.printin("# 5 E"+money+"Jt!");
try {
Thread.sleep(1000);

} catch (InterruptedException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();

b

balance-=money;

b

else

{

System.out.printin("Xf AN, K FAL");
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¥
¥

by

/**
*@authorleno
AT R

*/

class TestAccountl extends Thread {

private Account account;

public TestAccountl(Account account) {
this.account = account;

b

@Override
publicvoid run() {
account.withdrawals(800);
System.out.printIn("4%i % :"+account.getBalance()+"st!");
¥
¥
/**
*@authorleno
AT
*/

class TestAccount2 extends Thread {

private Account account;
public TestAccount2(Account account) {
this.account = account;

b
@Override
publicvoid run() {

account.withdrawals(700);

System.out.printIn("4%i% :"+account.getBalance()+"7t!");

¥
¥

publicclass Test

{
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publicstaticvoid main(String[] args) {
Account account = new Account();
TestAccountl testAccountl = new TestAccountl(account);
testAccountl.start();
TestAccount2 testAccount2 = new TestAccount2(account);
testAccount2.start();
b
b
21.H JAVA (1) 2 G FE o K ek A 2% 0] i
package com.softeem.demo;

/**

*@authorleno

T ES

*/

class SaleTicket implements Runnable {
inttickets = 100;

publicvoid run() {
while (tickets > 0) {

sale();
[/EGE T THDXAE S
// synchronized (this) {
// if (tickets > 0) {
// System.out.printin(Thread.currentThread().getName
() + "
// + (100 - tickets + 1) + "gkZE");
// tickets--;
// b
// b
b
b

publicsynchronizedvoid sale() {
if (tickets > 0) {
System.out.printin(Thread.currentThread().getName() + "=&
+ (100 - tickets + 1) + "5KZE");
tickets--;
b
b
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publicclass TestSaleTicket {

publicstaticvoid main(String[] args) {
SaleTicket st = new SaleTicket();
new Thread(st, "—'5 % I1").start();
new Thread(st, " 5% 1").start();
new Thread(st, "= 5% 1").start();
new Thread(st, "Y' % I1").start();

b

22. 1 JAVA (1) 2 2Rt f5) A = 2 RO Bk 2 i) i
package com.softeem.demo;

class Producer implements Runnable

{
private SyncStack stack;

public Producer(SyncStack stack) {
this.stack = stack;

b

publicvoid run() {
for (inti = 0; i < stack.getProducts().length; i++) {
String product = "= 5" +i;
stack.push(product);
System.out.printin("4 =7 : "+product);
try
{
Thread.sleep(200);

by

catch(InterruptedException e)

{
e.printStackTrace();

by

by

class Consumer implements Runnable
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private SyncStack stack;

public Consumer(SyncStack stack) {
this.stack = stack;

publicvoid run() {
for(int i=0;i <stack.getProducts().length;i++)
{
String product =stack.pop();
System.out.printin("7§%% T : "+product);
try
{
Thread.sleep(1000);

by

catch(InterruptedException e)

{
e.printStackTrace();

¥
¥

¥
¥

class SyncStack

{
private String[] products = new String[10];
privateintindex;
publicsynchronizedvoid push(String product)

{
if(index==product.length())
{
try {
wait();
} catch (InterruptedException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();
)
)
notify();

products[index]=product;
index++;
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b

publicsynchronized String pop()
{
if(index==0)
{
try {
wait();
} catch (InterruptedException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();
b

b
notify();

index--;
String product = products[index];
return product;

b

public String[] getProducts() {
returnproducts;

b

by

publicclass TestProducerConsumer {

publicstaticvoid main(String[] args) {
SyncStack stack=new SyncStack();
Producer p=new Producer(stack);
Consumer c=new Consumer(stack);

new Thread(p).start();
new Thread(c).start();

by
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[F£)7 1] €)% Map %

Map map = new LinkedHashMap () ;

// Add some elements
map.put("1", "valuel");
map.put ("2", "value2");

’

map.put ("3", "value3'

’

")
map.put ("2", "valued")
// List the entries

for (Iterator it = map.keySet().iterator(); it.hasNext();) {

Object key = it.next();
Object value = map.get (key);

// [l=valuel, 2=valued4, 3=value3]

[#2£/% 2] €% HashMap X%

import java.util.HashMap;
import java.util.Iterator;
import java.util.Map;

import java.util.TreeMap;

public class Test {
public static void main (String[] args) {
Student[] st = { new Student ("2006001", "sk&", "%, 20),
new Student ("2006002", "ik/k", "Hr, 22),
new Student ("2006003", "ik=r, "Hr, 23),
new Student ("2006004", "KM, v, 19)
new Student ("2006005", "ikul", "Hr, 25)

r

}s
RearlinkQueue rearlinkQueue = new RearlinkQueue () ;

for (Student temp : st) {
rearlinkQueue.enQueue (temp) ;

}

System. out.println ("¥ILHLEE") ;
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System.ouvt.println (rearlinkQueue.toString());

System. out.println ("HAIH —NEHE") ;
rearlinkQueue.deQueue () ;

System.ovt.println (rearlinkQueue.toString()) ;

aal);

public static void aa () {
// Create a hash table
Map map = new HashMap(); // hash table
map = new TreeMap(); // sorted map

// Add key/value pairs to the map
map.put ("a", new Integer(l));

map.put ("b", new Integer (2));

map.put ("c", new Integer (3));

// Get number of entries in map

int size = map.size(); // 2

// Adding an entry whose key exists in the map causes
// the new value to replace the old value

Object oldValue = map.put("a", new Integer(9)); // 1

// Remove an entry from the map and return the value of the
removed
// entry

oldvalue = map.remove ("c"); // 3

// Iterate over the keys in the map
Iterator it = map.keySet () .iterator();
while (it.hasNext()) {

// Get key

Object key = it.next();

// Iterate over the values in the map
it = map.values () .iterator();
while (it.hasNext()) {

// Get value

Object value = it.next();
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[(REF 31 X B4 #t ATk

int[] intArray = new int[] {4, 1, 3, -23};
Arrays.sort (intArray) ;
// [_23/ 1/ 3/ 4]
String[] strArray = new String[] {"z", "a", "C"};
Arrays.sort (strArray);

/7 1¢, a, z]

// Case-insensitive sort
Arrays.sort(strArray, String.CASE INSENSITIVE ORDER) ;
// la, C, z]

// Reverse-order sort
Arrays.sort (strArray, Collections.reverseOrder());

// 1z, a, C]

// Case-insensitive reverse-order sort
Arrays.sort(strArray, String.CASE INSENSITIVE ORDER) ;
Collections.reverse (Arrays.aslList (strArray)) ;

// 1z, C, al

[F2FF 4] Arrays 35/

ff H java.util £ Y 19 Arrays 2B B § & J7 ¥ :public static void
sort (double al]) A LAfI 24k a 45 € 1) double RE A 44Tt 74T . Arrays 2K
AT public static void sort(double al], int start, int end) AJ LA
B a $8E N double BUKLZH h A & statr 2 end /7 & MEEZTHFHEY . BT
7, ] sort J7ia BUAHE

import java.util.*;

class ES
{ public static void main(String args[])
{

int a[]={9,4,2,12,45};
double b[]={-3,5,3,45,6,7,405,-12,456 };
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Arrays.sort(a);Arrays.sort(b,1,4);
for(int i=0;i<a.length;i++)

{ System.out.print(a[i]+",");
H

for(int i=0;i<b.length;i++)

{ System.out.print(b[1]+",");

}

[/ 51 NARFRBEATER TR

int index = Arrays.binarySearch (sortedArray, object);
if (index < 0) {
// not found

[FEFF 61 B HNES

// Fixed-size list

List list = Arrays.aslist (array);

// Growable list

list = new LinkedList (Arrays.asList (array));

// Duplicate elements are discarded

Set set = new HashSet (Arrays.asList (array));

[/ 71 £aFHO A

// Create an array containing the elements in a list
Object[] objectArray = list.toArray();

MyClass[] array = (MyClass[])list.toArray (new
MyClass[list.size()]);

// Create an array containing the elements in a set
objectArray = set.toArray();
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array = (MyClass|[])set.toArray (new

MyClass([set.size()]);

// Create an array containing the keys in a map
objectArray = map.keySet () .toArray();
array = (MyClass[])map.keySet () .toArray (new

MyClass([set.size()]);

// Create an array containing the values in a map
objectArray = map.values () .toArray();
array = (MyClass[])map.values () .toArray (new

MyClass([set.size()]);

(%27 8] €& — M HFHIES Set

// Create the sorted set
SortedSet set = new TreeSet ()

// Add elements to the set
set.add ("b") ;
set.add("c");
set.add("a");

// Iterating over the elements in the set
Iterator it = set.iterator():;
while (it.hasNext()) {
// Get element
Object element = it.next();
}

// The elements are iterated in order: a, b, c

// Create an array containing the elements in a set (in this
case a

// String array) .

// The elements in the array are in order.

Stringl] array = (String[]) set.toArray (new

String[set.size()]);
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[#2)¥ 1] RandomA ccessFile 5 \ %>

{fi ] RandomAccessFile X G5 KGN SRR

import java.io.*;
public class Example

{

public static void main(String args[])
{

RandomAccessFile inAndOut=null;

long length=0;

try{
inAndOut=new RandomAccessFile("AAAAA. txt","rw");
length=inAndOut.length();

h

catch(Exception e){}

try{
inAndOut.seek(length);
byte b[]="1RIFHF". getBytes();
inAndOut.write(b);
int n=-1;
inAndOut.seek(0);
length=inAndOut.length();
byte c[]=new byte[(int)length];
inAndOut.readFully(c);
System.out.print(new String(c));
inAndOut.close();

}
catch(IOException e){}

[ 72/ 2] RandomAccessFile 25 %5 Y]

¢ F RandomAccessFile Xt % B )G 5 4T

import java.io.*;
public class Example

{
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public static void main(String args[])
{
RandomAccessFile random=null;
long length=0;
try{

nn

random=new RandomAccessFile("Example.java","rw");
length=random.length();
IR BEIHECR 6 17
random.seek(length);
long lastFifthEndPosition=random.getFilePointer();
long mark=lastFifthEndPosition;
int j=1,n=-1;
while((mark>=0)&&(j<=6))
{
mark--;
random.seek(mark);
n=random.readByte();
if(n=="\n")
{
lastFifthEndPosition=random.getFilePointer();
it
}
}

random.seek(lastFifthEndPosition);
long startPoint=random.getFilePointer();
while(startPoint<length)
{
int m=random.readByte();
System.out.print((char)m);

}

random.close();

}

catch(IOException ee)

{
}
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[REf 3] #IHR

5 UL F 3 (L B B 1
/**
*PE LA H g BOE SO 2R 8 B4 B
*@paramsource
*@paramtarget
*/
publicvoid copy(File source,File target)
{
File tarpath = new File(target,source.getName());
if(source.isDirectory())

{
tarpath.mkdir();
File[] dir = source.listFiles();
for (inti = 0; i < dirdlength; i++) {
copy(dir[i],tarpath);
)
Yelse
{
try {
InputStream is = new FileInputStream(source);
OutputStream os = new FileOutputStream(tarpath);
byte[] buf = newbyte[1024];
int len = 0;
while((len = is.read(buf))!=-1)
{
os.write(buf,0,len);
b
is.close();
os.close();
} catch (FileNotFoundException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();
} catch (IOException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();
)
)

by
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I\ BHREIE R4S

[REF 1] ErEEREEE

1 %3 oracle Bl %

Connection connection = null;

try {
// Load the JDBC driver
String driverName =

"oracle.jdbc.driver.OracleDriver";
Class. forName (driverName) ;

// Create a connection to the database

String serverName = "127.0.0.1";

String portNumber = "1521";

String sid = "mydatabase";

String url = "jdbc:oracle:thin:@" + serverName + ":"
+ portNumber

+ ":" 4+ sid;

String username = "username";

String password = "password";

connection = DriverManager.getConnection (url,

username, password);
} eatch (ClassNotFoundException e) {
// Could not find the database driver
} ecatch (SQLException e) {
// Could not connect to the database

2 3P Mysql HEIE

Connection connection = null;

try {
// Load the JDBC driver
String driverName = "org.gjt.mm.mysqgl.Driver"; //

MySQL MM JDBC driver
Class. forName (driverName) ;

// Create a connection to the database

String serverName = "localhost";
String mydatabase = "mydatabase";
String url = "jdbc:mysqgl://" + serverName + "/" +

mydatabase; // a JDBC url
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String username = "username";
String password = "password";
connection = DriverManager.getConnection (url,

username, password);
} catch (ClassNotFoundException e) {
// Could not find the database driver
} catch (SQLException e) {
// Could not connect to the database

3 R sqlServer i EFE

Connection connection = null;
try {
String driverName =
"com.jnetdirect.jsgl.JSQLDriver"; // NetDirect JDBC driver
String serverName = "127.0.0.1";
String portNumber = "1433";
String mydatabase = serverName + ":" + portNumber;

String url = "jdbc:JSQLConnect://" + mydatabase; //
a JDBC url

String username = "username";

String password = "password";

// Load the JDBC driver
Class. forName (driverName) ;

// Create a connection to the database
connection = DriverManager.getConnection (url,

username, password);
} eateh (ClassNotFoundException e) {
// Could not find the database driver
} ecatech (SQLException e) {
// Could not connect to the database

[REF 2] G EE R

try {

Statement stmt = connection.createStatement () ;

// Create table called my table
String sqgl = "CREATE TABLE my table(col string
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VARCHAR (254))";

stmt.executeUpdate (sql) ;
} catch (SQLException e) {
}

[F217 3] GUE T &P EHERAN SqlServer B3 R K

try {
Statement stmt = connection.createStatement () ;
// Column Name SQLServer Type Java
Type
String sgl = "CREATE TABLE sqglserver all table ("
+ "col boolean BIT, " // boolean
+ "col byte TINYINT, " // byte
+ "col short SMALLINT, " // short
+ "col int INTEGER, " // int
+ "col float REAL, " // float
+ "col double DOUBLE PRECISION, " // double
+ "col bigdecimal DECIMAL(13,0), " //
BigDecimal; can also be NUMERIC (p,s)
+ "col string VARCHAR (254), " // String
+ "col date DATETIME, " // Date
+ "col time DATETIME, " // Time
+ "col timestamp TIMESTAMP, " //
Timestamp
+ "col characterstream TEXT, " //

CharacterStream or AsciiStream (< 2 GBytes)
+ "col binarystream IMAGE) "; //
BinaryStream (< 2 GBytes)

stmt.executeUpdate (sql) ;
} catch (SQLException e) {
}

[RE/F 4] Qs & R R A K Msql 2 R A%

try {
Statement stmt = connection.createStatement () ;
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String sgl = "CREATE TABLE mysqgl all table("
+ "col boolean BOOL, " // boolean
+ "col byte TINYINT, " // byte
+ "col short SMALLINT, " // short
+ "col int INTEGER, " // int
+ "col long BIGINT, " // long
+ "col float FLOAT, " // float
+ "col double DOUBLE PRECISION, " //
double
+ "col bigdecimal DECIMAL (13,0), "™ //
BigDecimal
+ "col string VARCHAR (254), " // String
+ "col date DATE, " // Date
+ "col time TIME, " // Time
+"col timestamp TIMESTAMP, " // Timestamp
+ "col asciistream TEXT, " // AsciiStream (<
2716 bytes)
+ "col binarystream LONGBLOB, "/
BinaryStream (< 2732
// bytes)
+ "col blob BLOB)"; // Blob (< 2716

bytes)

stmt.executeUpdate (sql) ;
} catch (SQLException e) {
}

[Rf7 51 R4 R %

try {

// Create a result set containing all data from
my table

Statement stmt = connection.createStatement () ;

ResultSet rs = stmt.executeQuery ("SELECT * FROM
my table");

} ecatch (SQLException e) {
}

(R 61 45 R SR B % R A 1) s (MySql)

try {
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// Create a result set containing all data from
mysqgl all table

Statement stmt = connection.createStatement () ;

ResultSet rs = stmt.executeQuery ("SELECT * FROM
mysqgl all table");

// Fetch each row from the result set
while (rs.next()) {
boolean bool = rs.getBoolean("col boolean");
byte b = rs.getByte("col byte");
short s = rs.getShort ("col short");
int 1 = rs.getInt("col int");
long 1 = rs.getLong("col long");
float f = rs.getFloat("col float");
double d = rs.getDouble("col double");

BigDecimal bd =
rs.getBigDecimal ("col bigdecimal");

String str = rs.getString("col string");

Date date = rs.getDate("col date");

Time t = rs.getTime("col time");

Timestamp ts =

rs.getTimestamp ("col timestamp");
InputStream ais =

rs.getAsciiStream("col asciistream");
InputStream bis =

rs.getBinaryStream("col binarystream");
Blob blob = rs.getBlob("col blob");

}
} catch (SQLException e) {

}

[F2)% 7] R[5 3 HI K S 88

try {
Statement stmt = connection.createStatement () ;
ResultSet rs = stmt.executeQuery ("SELECT col blob
FROM mysqgl all table");

if (rs.next()) {
// Get the BLOB from the result set
Blob blob = rs.getBlob("col blob");
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// Get the number bytes in the BLOB
long blobLength = blob.length();

// Get bytes from the BLOB in a byte array
int pos = 1; // position is l-based

int len 10;

byte[] bytes = blob.getBytes (pos, len);

// Get bytes from the BLOB using a stream
InputStream is = blob.getBinaryStream() ;
int b = is.read();

}
} ecateh (IOException e) {
} ecatech (SQLException e) {

}

[REf 8] THId Mg 5 F)4m A EE

try {
// Prepare a statement to insert a record
String sgl = "INSERT INTO mysgl all table("

+ "col boolean,"

"col byte,"

"col short,"

"col int,"

"col long,"

"col float,"

"col double,"

"col bigdecimal,"

"col string,"

"col date,"

"col time,"

"col timestamp,"

"col asciistream,"

"col binarystream,"

"col blob) "

"VALUES (2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2)";

PreparedStatement pstmt

+ + 4+ + + + + + + + + + + + o+

connection.prepareStatement (sql) ;

// Set the values
pstmt.setBoolean(l, true);
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pstmt.setByte (2, (byte)l1l23);
pstmt.setShort (3, (short)123);
pstmt.setInt (4, 123);

pstmt.setLong (5, 123L);

pstmt.setFloat (6, 1.23F);

pstmt.setDouble (7, 1.23D);
pstmt.setBigDecimal (8, new BigDecimal (1.23));
pstmt.setString (9, "a string");

pstmt.setDate (10, new
java.sql.Date (System. currentTimeMillis()));
pstmt.setTime (11, new
Time (System. currentTimeMillis()));
pstmt.setTimestamp (12, new

Timestamp (System. currentTimeMillis()));

(int) file.

(int) file

// Set the ascii stream
File file = new File("infilenamel");

FileInputStream is = new FileInputStream(file);
pstmt.setAsciiStream (13, is, (int)file.length());

// Set the binary stream

file = new File("infilename2");

is = new FileInputStream(file);
pstmt.setBinaryStream (14, is,

length());

// Set the blob

file = new File("infilename3");

is = new FileInputStream(file);
pstmt.setBinaryStream (15, is,

.length());

// Insert the row
pstmt.executeUpdate () ;

} ecatech (SQLException e) {
} ecateh (FileNotFoundException e) {

}

(R 91 1A Bode g A K3

try {

// Prepare a statement to insert binary data
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String sgl = "INSERT INTO mysqgl all table

(col binarystream) VALUES(?)";

PreparedStatement pstmt =

connection.prepareStatement (sql) ;

// Create some binary data
byte[] buffer = "some data".getBytes();

// Set value for the prepared statement
pstmt.setBytes (1, buffer);

// Insert the data
pstmt.executeUpdate () ;
pstmt.close () ;

// Select records from the table
Statement stmt = connection.createStatement () ;
ResultSet resultSet = stmt.executeQuery ("SELECT *

FROM mysgl all table");

while (resultSet.next()) {
// Get data from the binary column
byte|] bytes =

resultSet.getBytes ("col binarystream");

}

} ecatech (SQLException e) {

}

[ 10] 1088 E L E iR ARG

try {

// Disable auto-commit
connection.setAutoCommit (false) ;

// Create a prepared statement
String sgl = "INSERT INTO my table VALUES (?)";
PreparedStatement pstmt =

connection.prepareStatement (sql) ;
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// Insert 10 rows of data

for (int i=0; i<10; i++) {
pstmt.setString (1, ""+i);
pstmt.addBatch () ;

// Execute the batch
int [] updateCounts = pstmt.executeBatch();

// All statements were successfully executed.

// updateCounts contains one element for each
batched statement.

// updateCounts[i] contains the number of rows
affected by that statement.

processUpdateCounts (updateCounts) ;

// Since there were no errors, commit
connection.commit () ;

} catch (BatchUpdateException e) {
// Not all of the statements were successfully

executed
int[] updateCounts = e.getUpdateCounts () ;

// Some databases will continue to execute after
one fails.

// If so, updateCounts.length will equal the
number of batched statements.

// If not, updateCounts.length will equal the
number of successfully executed statements

processUpdateCounts (updateCounts) ;

// Either commit the successfully executed
statements or rollback the entire batch
connection.rollback() ;
} catch (SQLException e) {
}

public static wvoid processUpdateCounts (int[]
updateCounts) {
for (int i=0; i<updateCounts.length; i++) {
if (updateCounts[i] >= 0) {

// Successfully executed; the number

represents number of affected rows
} else if (updateCounts[i] ==
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Statement .SUCCESS NO INFO) {
// Successfully executed; number of
affected rows not available
} else if (updateCounts[i] ==
Statement .EXECUTE FAILED) {
// Failed to execute

LR 1) SR AR T

try {
// Create a scrollable result set
Statement stmt = connection.createStatement (
ResultSet.TYPE SCROLL INSENSITIVE,
ResultSet.CONCUR READ ONLY) ;
ResultSet resultSet = stmt.executeQuery ("SELECT *
FROM my table");

// Move to the end of the result set
resultSet.last () ;

// Get the row number of the last row which is also
the row count
int rowCount = resultSet.getRow();
} eatch (SQLException e) {

[F27 12) Al — PNl AR 4 RE

try {
// Create a statement that will return updatable
result sets
Statement stmt = connection.createStatement (
ResultSet.TYPE SCROLL_ SENSITIVE,
ResultSet.CONCUR UPDATABLE) ;

// Primary key col string must be specified so that
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the result set is updatable
ResultSet resultSet = stmt.executeQuery ("SELECT
col string FROM my table");
} ecatech (SQLException e) {

[RF 13] HAF#ERE

CallableStatement cs;
try {

// Call a procedure with no parameters
cs = connection.prepareCall ("{call myproc}t");

cs.execute () ;

// Call a procedure with one IN parameter

cs = connection.prepareCall ("{call myprocin(?)}");

// Set the value for the IN parameter

cs.setString (1, "a string");

// Execute the stored procedure

cs.execute () ;

// Call a procedure with one OUT parameter

cs = connection.prepareCall ("{call myprocout (?)}");

// Register the type of the OUT parameter
cs.registerOutParameter (1, Types.VARCHAR) ;

// Execute the stored procedure and retrieve the OUT
value
cs.execute () ;

String outParam = cs.getString (1) ; // OUT parameter

// Call a procedure with one IN/OUT parameter

cs = connection.prepareCall ("{call myprocinout (?)}");

// Register the type of the IN/OUT parameter
cs.registerOutParameter (1, Types.VARCHAR) ;

// Set the value for the IN/OUT parameter
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cs.setString (1, "a string");

// Execute the stored procedure and retrieve the IN/OUT
value
cs.execute () ;
outParam = cs.getString(1l); // OUT parameter
} catch (SQLException e) {

[F27 14] S H— mysql FEIE 204

try {
// Create the statement

Statement stmt = connection.createStatement () ;

// Export the data
String filename = "c:\\\\temp\\\\outfile.txt";
String tablename = "mysqgl 2 table";
stmt.executeUpdate ("SELECT * INTO OUTFILE \"" + filename
+ "\" FROM " + tablename) ;
} catch (SQLException e) {

[F2)7 15] WA AEIE 2] mysql 3

try {
// Create the statement
Statement stmt = connection.createStatement () ;

// Load the data
String filename = "c:\\\\temp\\\\infile.txt";
String tablename = "mysgl 2 table";
stmt.executeUpdate ("LOAD DATA INFILE \"" +
filename + "\" INTO TABLE " + tablename);

// If the file is comma-separated, use this
statement
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stmt.executeUpdate ("LOAD DATA INFILE \"" +
filename + "\" INTO TABLE "
+ tablename + " FIELDS
TERMINATED BY ','");

// If the file is terminated by \r\n, use this
statement
stmt.executeUpdate ("LOAD DATA INFILE \"" +
filename + "\" INTO TABLE "
+ tablename + " LINES TERMINATED
BY '"\\r\\n'");
} catch (SQLException e) {

}

N MERFLRS)

(/7 1] $H URL X S AR %

FIH URL 4 52 B 48 %23 . URL 230 —/NJ77% openStream(),—/> URL
X AT AT HIEAN TR AG —NAGL, AR a XA AL URL X R A0
import java.net.*;
import java.io.*;
public class E2
{
public static void main(String args[])
{
try{
URL url=new URL("http://www.tsinghua.edu.cn/welcome.html");
InputStream in=url.openStream();
int b,j=1000;byte tom[]=new byte[2500];
while((b=in.read(tom,0,j))!=-1)
{
String s=new String (tom,0,j);
System.out.println(s);

}

in.close();

}

catch(Exception ¢){}

}
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[ 2]

¥ 2% A 3t 51

FE SR ALY Student (sno,sname) X ZAEM % [k 4L 4
package com.softeem.demo;

import java.
import java.
import java.
import java.
import java.
import java.

i0.IOException;
io.ObjectInputStream;
i0.0ObjectOutputStream;
io.Serializable;
net.ServerSocket;
net.Socket;

class Student implements Serializable {
private int sno;
private String sname;

public Student(int sno, String sname) {

by

public

by

this.sno = sno;
this.sname = sname;

int getSno() {
return sno;

public void setSno(int sno) {

by

this.sno = sno;

public String getSname() {

by

return sname;

public void setSname(String shame) {

by

this.sname = sname;

@Override
public String toString() {

by

return "#5:" + sno + "; 4" + sname;
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b
class MyClient extends Thread {
@Override
public void run() {
try {
Socket s = new Socket("localhost", 9999);

ObjectInputStream ois = new
ObjectInputStream(s.getInputStream());
Student stu = (Student) ois.readObject();
System.out.printin(" 7 )7 i B2 WS IR 5% 85 i A A5 5
BERMFEAEX S>> " + stu);
ois.close();
s.close();
} catch (IOException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();
} catch (ClassNotFoundException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();

b

class MyServer extends Thread {

@Override
public void run() {
try {
ServerSocket ss = new ServerSocket(9999);
Socket s = ss.accept();
ObjectOutputStream ops = new
ObjectOutputStream(s.getOutputStream());
Student stu = new Student(1, "EA&L");
ops.writeObject(stu);
ops.close();
s.close();
ss.close();
} catch (IOException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();
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public class TestTransfer {

public static void main(String[] args) {
new MyServer().start();
new MyClient().start();

[REFF 31 T #&%:

HPE—AN 4k, ZORBEIE I & 1 P S Sk P ) HR ) SO e k)RR . T
ey, BRSO AT, JFH AT UER ) A .

import java.awt.* import java.io.*;

import java.net.*;

import java.awt.*;

import java.awt.event.*;

import javax.swing.Timer;

public class BroadCastWord extends Frame implements ActionListener

{

int port; /12 (1)

InetAddress group=null; 1R A R H L.

MulticastSocket socket=null; EZ =V Eot i

Timer time=null; 1B s, 50 B RERE
2K AR — AN N 2.

FileDialog open=null; /13 FESTA XS TEAE.

Button select, FF45) " #5511 4%;

File file=null; /RGO SCAE

String FileDir=null,fileName=null;

FileReader in=null; 119 ST AR IR

7.

BufferedReader bufferIn=null;
int  token=0; 1A K.
TextArea ‘Sz IEAERFI AN 25, W7 AR IS N 2

public BroadCastWord()

{

super(" LA R A",

select=new Button("IEFEE ] 71 A1),
JHG) fk=new Button("JT 45/ #&");

{5 1) #=new Button("{5 11:) " #&");
select.addActionListener(this);

F4iT % .addActionListener(this);

{8 11)" # .add ActionListener(this);
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time=new Timer(2000,this); IBFR2FD PR — IR,
S 2 ActionEvent=if4}-.
open=new FileDialog(this," LR #% 1) SC£F", FileDialog. LOAD);
BN IEAERE LN 2 =new TextArea(10,10);
IR IELERE LN %5 .setForeground(Color.blue);
BN CAE ) N 2 =new TextArea(10,10);
Panel north=new Panel();
north.add(select);
north.add(FF 4/ #5);
north.add({5 11 #%);
add(north,BorderLayout. NORTH);
Panel center=new Panel();
center.setLayout(new GridLayout(1,2));
center.add(\w. 7~ IE7EFE TN 25);
center.add( ‘2 7~ CLE T N 25);
add(center,BorderLayout. CENTER);
validate();
try
{
port=5858; /10 B AR AL
Wr it 114 5000.
group=InetAddress.getByName("239.255.8.0"); /¥ & 2H 3 4H 1) s il
$4239.255.0.0.
socket=new MulticastSocket(port); ED=VE E-F: =N
portii 1] #E.
socket.setTimeToLive(1); 12 R BT RIEEL
AR 0 [ Ay A 1A 5.
socket.joinGroup(group); I\ F&41, In \ group
Ji ,socket R IE [ A Ha k.
/1] LA I\ 2] group
(R R D R 2.
}

catch(Exception e)

{

System.out.println("Error: "+ e);
h
setBounds(100,50,360,380);
setVisible(true);
addWindowListener(new WindowAdapter()
{ public void windowClosing(WindowEvent ¢)
{ System.exit(0);
}
1)
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public void actionPerformed(ActionEvent e)

{

if(e.getSource()==select)
{
7 OB P 75 set Text(null);
open.setVisible(true);
fileName=open.getFile();
FileDir=open.getDirectory();
if(fileName!=null)
{
time.stop(); IMFIEHRER,
FT KR
file=new File(FileDir,fileName);
try
{
file=new File(FileDir,fileName);
in=new FileReader(file);
bufferin=new BufferedReader(in);
h
catch(IOException ee)
{
h
h
h
else if(e.getSource()==F Ui #%)
{
time.start();
h
else if(e.getSource()==time)
{
String s=null;
try
{
if(token==-1)
{
file=new File(FileDir,fileName);
in=new FileReader(file);
bufferin=new BufferedReader(in);
h
s=bufferIn.readLine();
if(s!=null)
{
token=0;
IR IEAERE AN 7% setText(" IE ) F&IK I 2 \n"+s);
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WoR TR TRUR N %% .append(s+"\n");
DatagramPacket packet=null;
JIAF IR B HE .
byte data[]=s.getBytes();
packet=new DatagramPacket(data,data.length,group,port);
socket.send(packet);
IR IERHE L.
}
else
{
token=-1;
}
}
catch(IOException ee)
{
}
}
else if(e.getSource()=={5 IE.] %)
{
time.stop();
}
}

public static void main(String[] args)

{
BroadCastWord broad=new BroadCastWord();

}

+ R L%

CREf 1] T Bl sz

W AR, S MOKE, AR (Apple) |« K& (Strawberry) |
%% (Grape) ; &fkd T (FruitGardener) % sk, $efdtsHy
7K
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KR

A I A B

T P S —

1 /=0 —/K R0 Fruit.java
package com.lavasoft.patterns.simplefactory.ybgc;
/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:Fruit.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-1
* Time: 0:26:51
* (Java HEIR) (--pEEEEE) B
* )R- - )R- AR
* ReadMe: &= i ta: T KB = e 1 -- /K 53
*/
public interface Fruit {
/**
* it
*/
void plant();
/**
* K
*/
void grow();
/**
* Rk
*/
void harvest();

by

2 i — PR Apple.java

package com.lavasoft.patterns.simplefactory.ybgc;
/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:Apple.java

* User: LavaSoft

* Date: 2006-12-1

*Time: 0:47:25
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* (Java 50 AR Bl
* L) BB ) R R
* ReadMe: /KE T [ bR
*/
public class Apple implements Fruit {
private int treeAge;
/**
* bk
*/
public void plant() {
System.out.printin("Apple has been planted.");

b

/**

* K

*/

public void grow() {
System.out.printin("Apple is growing...");

b
/**
* R
*/
public void harvest() {
System.out.printin("Apple has been harvested.");

s

/**
* @return R [AIHS
*/

public int getTreeAge() {
return treeAge;

}

/**

* RS
*/

public void setTreeAge(int treeAge) {
this.treeAge = treeAge;
b
b

3 7 hh— %4535 Strawberry.java

package com.lavasoft.patterns.simplefactory.ybgc;
/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:Strawberry.java

* User: LavaSoft
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* Date: 2006-12-1
*Time: 0:45:09
* (Java H51i0) (- L) B
* LT B A -~ R R - - e
* ReadMe: KB [R5 FEA
*/
public class Strawberry implements Fruit {
/**
* K
*/
public void grow() {
System.out.printin("Strawberry is growing...");

b
/**
* R
*/
public void harvest() {
System.out.printin("Strawberry has been harvested.");

b
/**
* FhkE
*/
public void plant() {
System.out.printin("Strawberry has been planted.");

¥

/**

* Wk

*/

public static void log(String msg) {
System.out.printin(msg);

by
¥

4 77— %28 Grape.java

package com.lavasoft.patterns.simplefactory.ybgc;
/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:Grape.java

* User: LavaSoft

* Date: 2006-12-1

*Time: 0:36:56

* (Java H51i0)  (--fAZE L) B
* LT B A -~ R R - - e

* ReadMe: /KAL) 1™ fb s i %
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*/
public class Grape implements Fruit {
private boolean seedless; //&&1 A ¥f
/**
* bk
*/
public void plant() {
System.out.printin("Grape has been planted.");

b

/**

* K

*/

public void grow() {
System.out.printin("Grape is growing...");

b
/**
R VE
*/
public void harvest() {
System.out.printin("Grape has been harvested.");

s

/**

* @return EGAK
*/

public boolean getSeedless() {
return seedless;

b

/**

* ORI T

*/

public void setSeedless(boolean seedless) {
this.seedless = seedless;

¥

/**

* Wk

*/

public static void log(String msg) {
System.out.printin(msg);

by
¥

5 1) —ld T 2%: FruitGardener.java
package com.lavasoft.patterns.simplefactory.ybgc;
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/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:FruitGardener.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-1
*Time: 1:03:27
* (Java 5EiA) (--EZEELE mPEEl
* LR - ) B - — et
* ReadMe: L) Mt KRG T, A=K E =i
*/
public class FruitGardener {
/**
* JAL) Uik
* @param which : BARMF= 4 FR
* @return — AKX
* @throws BadFruitException
*/
public static Fruit factory(String which) throws BadFruitException
{
if (which.equalsIgnoreCase("apple")) {
return new Apple();
} else if (which.equalsIgnoreCase("strawberry")) {
return new Strawberry();
} else if (which.equalsIgnoreCase("grape")) {
return new Grape();
» else {
throw new BadFruitException("Bad fruit request");
b
)
b

6 1) 9w X35 BadFruitException.java
package com.lavasoft.patterns.simplefactory.ybgc;
/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:BadFruitException.java

* User: LavaSoft

* Date: 2006-12-1

*Time: 1:04:56

* (Java H51i0) (- L) Bl
* LT B -~ A R - - e

* ReadMe: L) {5 Ab B

*/

public class BadFruitException extends Exception {
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public BadFruitException(String msg) {
super(msg);  // ARG 5k
b
b

7 — ) B
package com.lavasoft.patterns.simplefactory.ybgc;
/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:TestApp.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-1
*Time: 1:12:08
* (Java H51i0)  (--fAZE L) B
* LT B - B R e
* ReadMe: —M L] A ik
*/
public class TestApp {
/**
* AT
*/
private void test(String fruitName) {
try {
Fruit f = FruitGardener.factory(fruitName);
System.out.printin("Z53Z VA= T —AN KRS " + fruitName);
} catch (BadFruitException e) {
System.out.printin("xf AN ) H aTASREAE P URATE IS " +
fruitName);
System.out.printin(e.getMessage());  //#ih 55

e.printStackTrace(); /% S HERR A B
¥
¥
/**
* WAL
*/

public static void main(String args[]) {
TestApp t = new TestApp();
t.test("apple");
t.test("grape");
t.test("strawberry");
t.test("car"); //ubhbainnr, KR L) REAE S car(B 4 )G TS A
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1 KE7P=f$ 0 Fruit.java

package com.lavasoft.patterns.factorymethod.ybms;
/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:Fruit.java

* User: LavaSoft

* Date: 2006-12-3

*Time: 17:25:48
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* (Java H51i0) (- L) B
* L) R0 VAR - AR ORI D
* ReadMe: /KH I
*/
public interface Fruit {

/**

* Pk

*/

void plant();

/**

* K

*/

void grow();

/**

* R

*/

void harvest();

b

2 HARP=HSES Apple.java
package com.lavasoft.patterns.factorymethod.ybms;
/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:Apple.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-1
* Time: 0:47:25
* (Java H5EL)  --lEPEF LD Bl
* L) -0 AR - - AR Az D
* ReadMe: /KE T [ iR
*/
public class Apple implements Fruit {
private int treeAge;
/**
* it
*/
public void plant() {
System.out.printin("Apple has been planted.");

by

/**

* K

*/

public void grow() {
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System.out.printin("Apple is growing...");
b
/**
* R
*/
public void harvest() {
System.out.printin("Apple has been harvested.");

s

/**
* @return R [AIHS
*/

public int getTreeAge() {
return treeAge;

b

J¥*
*OWCE MRS
*/

public void setTreeAge(int treeAge) {
this.treeAge = treeAge;
b
b

3 HARP= %5 : Grape.java
package com.lavasoft.patterns.factorymethod.ybms;
/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:Grape.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-1
*Time: 0:36:56
* (Java 5HA)  (--fZEHELE) SBEEl
* 1) BE--T) 7l R S CRIZY HD
* ReadMe: /KL 170 i 4
*/
public class Grape implements Fruit {
private boolean seedless; //#& 1A ¥f
/**
* it
*/
public void plant() {
System.out.printin("Grape has been planted.");
¥

/**

* K
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*/
public void grow() {
System.out.printin("Grape is growing...");

b
/**
R VE
*/
public void harvest() {
System.out.printin("Grape has been harvested.");

s

/**
* @return EHEF
*/

public boolean getSeedless() {
return seedless;

b

/**

* ORI

*/

public void setSeedless(boolean seedless) {
this.seedless = seedless;

¥
/**
* Wk
*/
public static void log(String msg) {
System.out.println(msg);
¥
¥

4 HAKP= /% %5. Strawberry.java
package com.lavasoft.patterns.factorymethod.ybms;

/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:Strawberry.java

* User: LavaSoft

* Date: 2006-12-1

* Time: 0:45:09

* (Java 5EiL)  (--EZEELE BEEY

* L) BRE-- 1) VAR - RS R HDD
* ReadMe: /KB LS 77 b B4

*/

public class Strawberry implements Fruit {
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/**

* K

*/

public void grow() {
System.out.printin("Strawberry is growing...");

b
/**
R VE
*/
public void harvest() {
System.out.printin("Strawberry has been harvested.");
b
/**
* FhkE
*/
public void plant() {
System.out.printin("Strawberry has been planted.");
b
/**
* Ak
*/
public static void log(String msg) {
System.out.printin(msg);
b
b

5 /KR $#110: FruitGardener.java
package com.lavasoft.patterns.factorymethod.ybms;
/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:FruitGardener.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-3
* Time: 17:22:52
* (Java H51i0) (- L) B
* L) -0 R - - AR Az D
* ReadMe: /KHT) #:1
*/
public interface FruitGardener {
/**
* 1) Uik
3
* @return /KR
*/
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public Fruit factory();
¥

6 1) . AppleGardener.java
package com.lavasoft.patterns.factorymethod.ybms;
/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:AppleGardener.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-3
*Time: 17:45:29
* (Java 5EiA) (--EZEELE mPEEl
* L) B -- 1) VAR - RS CRA Y HDD
* ReadMe: T ik
*/
public class AppleGardener implements FruitGardener {
/**
* 1) ik
3
* @return R
*/
public Fruit factory() {
Fruit f = new Apple();
System.out.printin("/K 1) (AppletGardener) EIh)E—47K
R SERLM),;
return f;
)
b

7 #i%i1.) : GrapeGardener.java

package com.lavasoft.patterns.factorymethod.ybms;

/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:GrapeGardener.java

* User: LavaSoft

* Date: 2006-12-3

*Time: 17:51:41

* (Java H5E0)  --lEPEF LD Bl

* L) R0 VAR - A ORI DD

* ReadMe: ¥ i

*/

public class GrapeGardener implements FruitGardener {
/**

* LUk
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3
* @return %
*/
public Fruit factory() {
Fruit f = new Grape();
System.out.printin("/K# 1) (GrapeGardener) @)1l — A 7K R
wAEL");
return f;
b
b

8 Hizi 1) : StrawberryGardener.java
package com.lavasoft.patterns.factorymethod.ybms;
/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:StrawberryGardener.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-3
*Time: 17:53:30
* (Java H51i0) (- L) B
* L) -0 AR - AR A D
* ReadMe: ¥t i
*/
public class StrawberryGardener implements FruitGardener {
/**
* T Uik
3
* @return %
*/
public Fruit factory() {
Fruit f = new Strawberry();
System.out.printin("/KR 1) (StrawberryGardener) 36—
KR HAEL "),
return f;
b
b

9 MK (&) : TestApp.java

package com.lavasoft.patterns.factorymethod.ybms;
/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:TestApp.java

* User: LavaSoft

* Date: 2006-12-3
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* Time: 17:54:48
* (Java H5EL)  --lEPEFEED Bl
* L) R0 AR - AR ORI D
* ReadMe: AL (%) i)
*/
public class TestApp {
private FruitGardener f1, f2, f3;
private Fruit p1, p2, p3;
private void test() {
[T R T
f1 = new AppleGardener();
f2 = new GrapeGardener();
f3 = new StrawberryGardener();
[T WOKR T A=K R
pl = fl.factory();
p2 = f2.factory();
p3 = f3.factory();

public static void main(String args[]) {
TestApp test = new TestApp();
test.test();

by
¥

[ 31 #B L) BAFERG KL
R

BB AR 3 32 o ik B U Dl sk A (B, YRI5 "R ) T s 1) A
ML) #EGE, ARY KA. s, BRGSO RR R, —IE 1) TAE
SR T R, 2 R L AR vy (Tropical) #1E#viHy (Northern)
I RAEE S, F L2 a5k, SRECE R3S .

At

e o3t X A R T TR N
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1 1% 1) . Gardener.java

package com.lavasoft.patterns.abstractfactory.ybms;
/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:Gardener.java

* User: LavaSoft

* Date: 2006-12-5

* Time: 22:55:23

* (Java 5EiA) (--EZEELE mPEEl
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* L) Rl 5 ) AR - A ORI D
* ReadMe: #hi% 1) fth: 1) #0
*/
public interface Gardener {
public Fruit createFruit(String name);
public Veggie createVeggie(String name);

by

2 #h% K H =M Fruit.java

package com.lavasoft.patterns.abstractfactory.ybms;
/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:Fruit.java

* User: LavaSoft

* Date: 2006-12-5

* Time: 22:54:15

* (Java H51i0) (- L) B

* L) Rl 5 ) AR - A ORI D
* ReadMe: #hiz ™ mth: AKREN

*/

public interface Fruit {

b

3 W% L Veggie.java

package com.lavasoft.patterns.abstractfactory.ybms;
/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:Veggie.java

* User: LavaSoft

* Date: 2006-12-5

*Time: 22:56:22

* (Java 5EiA) (--EZEHLE mPEEl

* L) AR T R - e R HD
* ReadMe: %/ =mffifh: Bhsgdk

*/

public interface Veggie {

b

4 #ii /K. TropicalFruit.java

package com.lavasoft.patterns.abstractfactory.ybms;
/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:TropicalFruit.java

* User: LavaSoft
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* Date: 2006-12-5
*Time: 22:57:08
* (Java 5L AR EED Bl
* L) R a5 L) AR - A ORI D
* ReadMe: A& th: #ui /KR
*/
public class TropicalFruit implements Fruit {
private String name;
public TropicalFruit(String name) {
System.out.printin("#vi T) A& T: #aKE—"+name);
b
public String getName() {
return name;
b
public void setName(String name) {
this.name = name;

¥
¥

5 #uiiiiisE: TropicalVeggie.java
package com.lavasoft.patterns.abstractfactory.ybms;
/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:TropicalVeggie.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-5
* Time: 22:58:03
* (Java 5EiL)  (--EZEELED g
* L) AR T R - e R HD
* ReadMe: HAk/™ . Harghg
*/
public class TropicalVeggie implements Veggie {
private String name;
public TropicalVeggie(String name) {
System.out.printin("#ir ) RMEAIE T #arEisE—"+name);
)
public String getName() {
return name;
)
public void setName(String name) {
this.name = name;

¥
¥

116



Java TRRITSE B2 2% T IR T S5 HANE BOR 27 Bt

6 WK K. NorthernFruit.java
package com.lavasoft.patterns.abstractfactory.ybms;
/**
* Created by IntelliJ IDEA.
* FileName:NorthernFruit.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-5
* Time: 22:58:55
* (Java H5#L)  --lEEFEED Bl
* L) R4l 5 ) AR A ORI D
* ReadMe: HAA™ i MAth: WA KR
*/
public class NorthernFruit implements Fruit {
private String name;
public NorthernFruit(String name) {
System.out.printin("YE G T AR T WKL —"4+name);
b
public String getName() {
return name;
b
public void setName(String name) {
this.name = name;

¥
¥

7 WH#HIF 2. NorthernVeggie.java

package com.lavasoft.patterns.abstractfactory.ybms;

/**

* Created by Intelli] IDEA.

* FileName:NorthernVeggie.java

* User: LavaSoft

* Date: 2006-12-5

*Time: 22:59:36

* (Java 5EiL)  (--EZEELE SBEEY

* L) A T R - L R HD

* ReadMe: HAk/™ . WG G

*/

public class NorthernVeggie implements Veggie {
private String name;
public NorthernVeggie(String name) {

System.out.printin("YE G T AR T WA B SZ —"+name);

)
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public String getName() {
return name;

b

public void setName(String name) {
this.name = name;

¥
¥

8 #i7 I.) . TropicalGardener.java
/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:TropicalGardener.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-5
*Time: 23:01:49
* (Java 5EiA) (--EZEELE mPEEl
* L) A T R - el R HD
* ReadMe: HART) . #air L)
*/
public class TropicalGardener implements Gardener {
public Fruit createFruit(String name) {
return new TropicalFruit(name);
)
public Veggie createVeggie(String name) {
return new TropicalVeggie(name);

by
¥

9 W#i7 L] . NorthernGardener.java
package com.lavasoft.patterns.abstractfactory.ybms;
/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:NorthernGardener.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-5
*Time: 23:00:31
* (Java 5EiL)  (--EZEELE B
* L) AR T R - e R HD
* ReadMe: HAKT) fifa. WHIG T
*/
public class NorthernGardener implements Gardener {
public Fruit createFruit(String name) {
return new NorthernFruit(name);

by
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public Veggie createVeggie(String name) {
return new NorthernVeggie(name);
b
b

10 MRS (&) - TestApp.java
package com.lavasoft.patterns.abstractfactory.ybms;
/**
* Created by Intelli] IDEA.
* FileName:TestApp.java
* User: LavaSoft
* Date: 2006-12-5
* Time: 23:03:22
* (Java H51i0) (- L) B
* L) Rl 5 L) AR - A ORI D
* ReadMe: AL (%) i)
*/
public class TestApp {
private void test(){
Veggie tv,nv;
Fruit tf,nf;
TropicalGardener tg=new TropicalGardener();
NorthernGardener ng=new NorthernGardener();
tv=tg.createVeggie("#uiizzmH");
nv=ng.createVeggie(" & ItEH3E");
tf=tg.createFruit("¥#F g 1");
nf=ng.createFruit("%3i");
b
public static void main(String args[]){
TestApp test=new TestApp();
test.test();

by

(7 4] BB

AR RS, JUnE— s S
package com.softeem.demo;
import java.io.FileInputStream;
import java.io.FileNotFoundException;
import java.io.IOException;
import java.io.InputStream;
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import java.util.Properties;

/**

*@authorleno

¥R, PRUEZEBEAN N F HA ] N a— ke B JE 1 SCAT
*/

publicclass Singleton {

privatestatic Singleton instance;
privatestaticfinal String CONFIG_FILE_PATH =
"E:\\config.properties";
private Properties config;
private Singleton()
{
config = new Properties();
InputStream is;
try {
is = new FileInputStream(CONFIG_FILE_PATH);
config.load(is);
is.close();
} catch (FileNotFoundException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();
} catch (IOException e) {
// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace();

b
b
publicstatic Singleton getlnstance()
{

if(instance==null)

{
by

returninstance;

b

public Properties getConfig() {
returnconfig;

b

publicvoid setConfig(Properties config) {
this.config = config;

by

instance = new Singleton();
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